БОГ  И ЧЕЛОВЕК

     О взаимоотношениях Бога и человека немногое можно увидеть. Для христианина существуют два ключевых понятия Бога – это Бог – Творец и Бог – Отец.

     Бог – Творец есть  Бог, сотворивший человека, который доподлинно знает все о человеке, а человек даже о себе в истинном свете не знает ничего. Бог – Творец даровал человеку жизнь. Человек – это не только плоть и кровь, но и дух. Если человека рассматривать как творение типа машина с водителем, где водитель есть дух человека, возникает множество вопросов:

1.что представляет из себя кабина водителя?

2.как водитель управляет машиной типа человек?

3.как дистанционно (посредством чего)  управляют  машиной типа  человек и

как выйти из этого режима?

4.как взаимоувязаны сердце и анализирующее устройство  черепной коробки,

которую можно уподобить коробке скоростей?

5.какую генеральную функцию исполняет сердце?

6.как   лимфосердце   координирует   жизненноважные  функции    организма

человека?,  и    множество   других   вопросов,   которые  могут  интересовать

человека с тем, чтобы исправлять неисправности в себе самом.

     Во взаимоотношениях Бог – Творец  и человек просматривается факт того, что Бог как Творец сотворил не только человека,  но и окружающую среду для полного и гармоничного существования человека с тем:

1.чтобы была пища  и питие с одной стороны, а с другой, чтобы и сам человек потрудился над тем, чтобы усладить себя пищей - само яблоко в рот не упадет, да и то его прожевать надо.

2.чтобы  жизнь человека не ограничивалась только потребностями плоти, т.к.

Господь  вложил в человека творческое начало.

3.чтобы человек, «пошевелив» мозгами увидел, что способствует его здравию, в частности какие «травки»  и «корешки» могут исцелять, а какие вредить организму.

     Бог – Творец дал закон для мирного сосуществования людей, а не с целью истребления их с лица земли, но каковы обязанности человека по отношению к Богу и какова цель существования человека на земле люди не достаточно ясно для себя уяснили.

     Существует указание в заповеди : « Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем, всею душею и всем помышлением своим» и добавка: «Да не будут тебе Бози инии разве мене». Эта заповедь Божия перебрасывает мостик ко взаимоотношениям Бог – Отец и человек.

     Как для маленького ребенка со стороны родителей любовь и всяческая забота, а со стороны ребенка  - только «дай», но с возрастом у ребенка появляются обязанности по отношению к родителям, так и по аналогии. Сначала Господь обеспечил человека всем необходимым, затем даровал закон, а уж впоследствии открылся как любящий отец, перед которым у человека есть обязанности.

     Трудно теперь сказать какие были взаимоотношения в обществе людей со времени сотворения мира, но уже изначально это были отношения людей, а не животных.

     У животных властвует сила, а не разум. И когда общество людей скатывается на уровень животных, где властвует  не Божественный разум, а «сила» пустой бумажки, это общество людей превращается в общество зверей, где нет понятия сын и отец, а есть только самка и самец.

     Да, Господь даровал человеку свободную волю, но если эта воля направлена на то, чтобы стать животным, тем самым человек сам себя осудил, и он не может подойти к осознанию понятий ни Бог – Отец, ни Бог – Слово, ни Бог – Дух святой, у него остался только инстинкт, в котором растворилась и исчезла воля разума, остался один норов.

