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Гуля

Подобрала я этого птенчика у стены нашего дома. Он был чистенький, не производил впечатление больного, только левое крылышко было чуть ниже правого и летать он не мог.

По опыту я знала, что птица со сломанным крылом выживает, нужно только, чтобы не попался он кошке, собаке или вороне. Принесла я его домой и устроила жилище ему на балконе.

Моя кошка Моника очень доброжелательно встретила птенчика. Она тоже видела, что это еще птенец. Обнюхала и успокоилась. Они мирно сосуществовали, когда мирно Моника выходила на балкон, правда, лежали в разных углах.

Спустя какое-то время я стала осматривать его крылышко и не увидела внешних повреждений. Мое желание помочь птенчику проявлялось в том, что я его поила вазелиновым маслом, кормила обильно перловкой, которую он очень любил, белым хлебом, пшеном, гречкой. По совету голубятников гречку и пшено пришлось исключить, от пшеницы он сам отказывался. За чистотой я следила тщательно. В еде он был очень привередлив, даже семечки не клевал.
Гуля стал обрастать новыми перышками, при моем появлении трепыхал крылышками и даже гулил, что меня несколько смутило. У меня было только одно желание, чтобы гуля поправился и улетел.
Очень скоро я поняла, что у гули что-то типа паралича, и из-за этого левое крылышко плохо его слушается. Гуля понимал, что я ему говорила, и когда я ему говорила: «прыгай», - он прыгал. Если я повторяла три раза прыжки, у него начиналось усиленное сердцебиение.

Дважды я выносила его на улицу, чтобы он с другими голубями общался и клевал камешки, которые понравятся. Выносимую мною перловку, хлеб клевали только другие голуби. Мой гуля был сыт. Если в доме поведение гули можно было рассматривать как поведение человека, то на улице он становился птицей.

Удивляло поведение ворон. Когда я брала птенца в руки, вороны поднимали такой крик, как если взять их вороненка, отличие проявлялось только  в том, что они высоко взлетали, а не нападали как в случае с вороненком. Беззащитного птенчика, который не может летать, стая ворон боялась. Они близко не приближались к балкону, где сидел малый птенчик.
Оба раза к гуле подлетали два голубя, в которых можно было признать его родителей. В какой-то момент я поняла, что процесс выздоровления может затянуться. На балконе зиму он не сможет прожить, а в комнату брать его не входило в мои планы, и я стала искать куда и кому можно пристроить гулю, чтобы он жил на чердаке в частном доме.

Таких  людей я нашла, но Господь судил иное. Однажды, когда я подбрасывала гулю на балконе, он выпал с балкона. Я пошла на улицу, искала его, но не нашла. Разное можно было предполагать, но в тот момент я ничего не могла изменить и поехала на рынок. По приезде я снова обошла вокруг дома – гули не видела. Дома занялась делами домашними, вдруг как если мне кто-то сказал, что я не посмотрела гулю на крыше навеса при входе в подвал. Я вышла на улицу, посмотрела, там гули не было, но гуля одиноко стоял на детской площадке нашего дома возле песочницы. Я взяла его, отнесла на балкон и пошла в церковь.
Когда пришла, занялась своими делами, но снова мне кто-то невидимый внушает мысль, что гуля сегодня умрет.

Поскольку я очень опасаюсь мысленных советников, я отгоняла эту мысль,  и все же. Отложив все другие занятия, вышла на балкон. Чтобы покормить гулю с рук.
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Гуля лежал в темном уголке за брезентовой занавеской. Я взяла его в руки, никакой еды ему уже не было нужно. Гуля сначала чуть приоткрыл клювик, потом больше и больше, начал судорожно вздрагивать и затих у меня на руках. Я завернула умершего гулю в кусочек детской пеленки. Один мальчик выкопал для гули ямку во дворе нашего дома, и мы с детьми похоронили гулю, прожившего на моем балконе чуть больше месяца.

