Кризис

Настоящий кризис – кризис политический, выявивший несостоятельность политической доктрины межгосударственных отношений. Любой политический кризис есть следствие несоответствия того, каковы должны быть взаимоотношения между: Богом и людьми и между людьми разных верований и национальностей, по установлениям Бога Творца и реальной ситуацией, устраиваемой т.н. политическими слоями управленческого звена.

Причиной неудач (ложных шагов) политического лидера является его внутреннее несовершенство

Типичной ошибкой политического лидера в его действиях является его внутреннее несовершенство: властолюбие, тщеславие, гордыня, сребролюбие, различные плотские пороки. Как правило, политический лидер (будь то царь, король, президент и т.д.) становится противником Бога и закладывает принцип управления людьми, основанный на том, чтобы использовать пороки и слабости людей для своего самоутверждения, в то время как Господь хочет, чтобы человек, работая над собой, преодолевал свои пороки и слабости. Даже христианскую церковь типичный политический лидер старается использовать в качестве рычага управления. Наглядный пример - царь Петр I, который обязал своим указом всех священников нарушать таинство исповеди под предлогом: “если речь идет об интересе отечества’.

В наше время многие политические лидеры открыто пропагандируют идею истребления населения земли, “опасаясь” перенаселения. Для них устраивать кризис – способ воплощения своих идей различными методами: терроризм, различного рода войны, искусственное создание голода, дефицита и самое главное – превращение человека (Творения Божия) в раба, у которого нет ни своих мыслей, ни своих чувств, ни своей воли. Т.о., политические лидеры проявляют  себя как пособники диавола. 

Развитие научной мысли, научные достижения и современная технология позволяют дистанционно управлять людьми, как роботами, наглядно показуя существование диавола, навязывающего человеку пагубные мысли и свою диавольскую волю, в то время как, Сам Господь даровал человеку свободную волю и не отнимает свободной воли у человека. К  сожалению, и среди священников есть те, что дистанционно управляют людьми, как бы лишая человека своей воли, забывая о том, что Господь в миг единый может изменить человека, однако, терпеливо ждет его обращения, чтобы он сам по своей воле пришел к Богу- Творцу и Отцу.

Правильно оценить происходящее ныне нельзя без понимания того, как организовали ООН. Принципы, заложенные в эту организацию, были разработаны И.В.Сталиным, и, конечно, в основу межгосударственной политики ООН были заложены основы межнациональной политики в СССР, проводимой И.В.Сталиным, основанной на Духе Христова учения. Оценить фигуру И.В.Сталина очень не просто.

Для людей, живущих на земле, существует понятие временного пространства. Как сказано в Святом писании, для Бога другое понятие времени, и один час как тысяча лет и тысяча лет как час один. С этой точки зрения, написанное когда-то в Святом писании так же актуально теперь, как было и во время жизни библейских пророков, Христовых апостолов. В частности, так же актуален и сон фараона, о котором написано в Ветхом завете, где проекция на наше время имеет несколько иную окраску и значимость: библейский фараон – современный Вар (слово) ООН, а прекрасный Иосиф – Иосиф Сталин. Семь библейских коров, которых видел во сне фараон, в наше время можно увидеть иначе: 7 Апостолов Христовых написали Новый Завет. И одна часть населения земли, услышавшая о Христе Иисусе, восприняла Его учение с добрыми намерениями и старалась жить в соответствии с написанным апостолами Христовыми. Другая часть населения земли увидела, что святое писание можно использовать с целью подчинить себе других людей, т.е. с намерениями худыми, враждебными Богу. В наше время уже видно, что худые намерения превозмогли и по большей части истребили добрые намерения. 
Наглядно это можно видеть на примере падения I-го и II-го Рима: Рима и Константинополя, Римской империи и греческой. Падение I-го Рима как бы далекое прошлое, а падение II-го Рима – Константинополя описано в древнеславянских повестях: христианство в греческой империи пало перед магометанством различного толка, а причина одна.

Дух Христианства – Дух христовой любви, Святой Дух, а дух ислама - дух колдовства, дух диавола. Святые отцы Христова учения единодушно проповедовали стяжание Духа Святого, т.е. Духа Христовой любви; духи ислама - это духи, которых посылают творить какое-либо зло, духи, с которыми очень смело общаются разные представители этой религии, духи колдовства. Ислам не возбраняет такого общения с духами нечистыми, духами преисподней, с самим диаволом.

Когда же христиане начинают подобные упражнения с духами нечистыми, то они, естественно, терпят поражение и перестают быть христианами, становясь пособниками диавола; занимающиеся магией предают христианство, становясь вражескими лазутчиками в рядах христиан, и изнутри взрывают христианскую веру, предают себя и ближних своих, разрывая соборность, а в одиночку спасаться сложнее.

Нынешний кризис есть кризис мировоззрения, кризис христианской религии, лидеры которой отступили от учения отцов семи вселенских соборов. Этот кризис – предтеча гибели третьего Рима.

Очень четко и наглядно описал состояние нашего народа архимандрит Иоанн Крестьянскин в своей проповеди “О смертоносном бытии диавола”.

“Мы в своем обольщении забываем Бога, забываем небо, забываем вечность. На этой почве полного погружения людей в плотскую жизнь разрастается всепоглощающий разврат.

Младенцы, зачатые в беззаконии, появляются в мир больными, от рождения одержимыми духом злобы, часто они лукавством превосходят взрослых. Отроки, не зная детского простодушия, играют во взрослых, в одуряющих химических веществах они ищут особых видений и ощущений, зачастую находя в них смерть. Юноши и девушки, не зная самого понятия невинности и чистоты, погружаются в болото такой грязи, о которой помыслить страшно и срамно глаголати. Наркотический угар для многих становиться единственно реальной жизнью. А грохот бесовского шума, ворвавшийся в дома наши с телевизионных экранов, оглушил, одурил всех от малого до большого, вовлек всех в водоворот адского кружения, поработив души насилием.

И мы, не задумываясь, а значит, добровольно, впускаем в дома свои телевизионных колдунов всякого рода и учимся у них, как быстрее и надежнее безвозвратно погубить душу.  Цепи, скованные из тьмы предательства, измен, стихийной гордости, все крепче окутывают наши сердца, связывают наш ум, наши руки, все наше существо. И мы становимся не способными ни к чему доброму. И светлый Ангел Хранитель стоит поодаль, оплакивая сердца наши, ставшие игралищем бесов.

Нормой жизни становится – ходи по трупам задавленных тобою, рви кусок из чужого рта и плюй на всяческие заветы.

А тот враг, что посеял страшные плевелы злобы и гордыню лжеименного разума, он – человекоубийца искони, лжец и отец лжи – любуется плодами дел своих. Он преуспел. Он одолел людей. И Бог теперь не столько отрицаем, сколько вытесняем из сердца человека различными пристрастиями и житейскими попечениями. Бог просто забыт”.
Кризис христианского мировоззрения коснулся всех народов, т.к. этот кризис есть отражение изменившейся политики ООН, где изначально в эту организацию были заложены принципы, основанные на православном христианском мировоззрении и Духе Христова учения. И именно та политика позволяла разным странам жить и развиваться независимо. Как только в ООН стала проводиться политика золотого тельца, то это отразилось и на действиях США в отношении других государств. И ведь прекрасно понимали и даже озвучивали члены международного правительства, что Россия -  последний резервуар духовности, и этот последний резервуар загрязнили, забросали испражнениями: “только мне”, “все и  сразу”, внедряя в сознание людей погоню за наживой и оккупацию долларом, полностью забывая о Боге – Творце и Отце. Очень давно было написано: ”Москва – третий Рим и четвертого не будет”, и если Россия не возродится Духом Христовой любви – погибнет весь мир. И никого не спасут “баснословные” барыши, подземные города, ни нефть, ни газ, ни пшеница, ни обилие фантиков, бриллиантов и золота, ни запасы продуктов, потому что все решает главный вопрос: “с кем ты, человек, с Богом Творцом, Богом Отцом или с диаволом?”

Вырваться человеку из власти диавола очень не просто, но с помощью Божией все возможно. Ведь Господь – Творец, а Диавол – творение, падший ангел, противляющийся Богу и имеющий огромный опыт соблазнять легкомысленных, играть на пороках и слабостях человека, возбуждая худые намерения.

 А Господь уже не один раз показал свою любовь к падшему человечеству.

