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Про Настеньку мне рассказала моя близкая подруга, с которой нас связывает сорокалетняя дружба, еще с институтской скамьи. Так вот, ее родная тетя Люба выкупила Настеньку у смерти. Случилось это во время войны, в Белоруссии, в городе Минске.


Родилась Настенька в многодетной еврейской семье. Отец был директором крупного завода, мать воспитывала детей.


Когда началась Великая Отечественная война, Настеньке исполнилось 12 лет. Отец погиб в первые дни бомбежки, а мать, прихватив семейные ценности, Сбежала, оставив детей на произвол судьбы.


В оккупированном Минске все Настенькины родные оказались в гетто. Ее родные братья и сестры погибли все вместе в машине–газовой камере, в которой только случайно не оказалось Настеньки. 


Ждала Настенька своей участи и не знала, что скоро в ее жизнь навсегда войдет Любовь — родная тетка моей подруги. 


До войны тетя Люба работала врачом в военном госпитале, а когда немцы взяли Минск, то превратили военный госпиталь в больницу концлагеря, и тетя Люба продолжала лечить людей в новых условиях. Она не была узником концлагеря, а исполняла обязанности главного врача больницы.


Судьба тети Любы и обстоятельства сложились так, что ей удавалось освобождать заключенных из концлагеля под видом умерших и переправлять раненых в партизанский отряд в обмен на трупы убитых. Связной с партизанами была женщина, которая “официально” значилась няней младшего сына главврача госпиталя. 


Однажды тетя Люба у госпиталя увидела Настеньку. Эта белокурая голубоглазая девочка вошла в ее душу, и она решила во что бы то ни стало спасти ей жизнь. Случай вскоре представился. Охраннику лагеря понадобилась срочная медицинская помощь, и тете Любе удалось уговорить его отдать ей девочку в обмен на золотой медальон на цепочке и два золотых кольца — все, что у нее оставалось на тот момент. Поскольку внешне Настенька не походила на еврейку, обмен состоялся. Выкупив девочку из гетто, тетя Люба переправила ее к партизанам. 


Так Настенька осталась жить и своей матерью теперь считала тетю Любу, что выкупила ее у смерти, вменив золото в ничто и рискуя не только собой, но и жизнью своих детей и близких...


После войны первая мать Настеньки, Роза, вернулась в Минск, в свою квартиру, Часть драгоценностей она сохранила, а вот детей всех потеряла. Старшие погибли в гетто, а самая младшенькая, Настенька, отказалась признать ее матерью, взяла фамилию тети Любы, называла ее мамой, жила у нее, а своей матери больше никогда словечка не сказала.


Выйдя замуж, Настенька уехала из Минска и поселилась на Черноморском побережье. Ее семейная жизнь сложилась счастливо. Родных тети Любы, а их было немало, Настенька считала своими родственниками. Каждое лето многочисленная родня тети Любы: молодые и старые, их дети и внуки — приезжали в Сочи и останавливались у Настеньки. Для всех у Настеньки находилось место — всех их умещала она внутри своей души. Днем отдыхающие уходили купаться на море, а ночью как-нибудь да размещались в ее жилище.


Зная ограниченную площадь Настенькиной квартиры, родственники тети Любы договаривались меж собой, кто когда приедет. И всех одинаково доброжелательно встречала Настенька. Ее муж родню Настеньки считал своей родней и никогда не возражал ей. 


Так прошло около полувека. С мая по октябрь каждый год принимала Настенька многочисленных гостей и ни разу не проявила недовольства. Все здесь встречали только любовь и радость гостеприимных хозяев.


После перестройки суждено было Настеньке с мужем уехать в Америку. Но и там сохранила Настенька ту же любовь ко всем родственникам тети Любы. Она помнит день рождения каждого из них, и звонит, и присылает подарки. На пенсию, которую ей там платят, Настенька покупает лекарства и присылает в Москву и в Минск болящим родным тети Любы. Никто из них ею не забыт...


Моя подруга уверена, что Настенька, наверное, дала обет Богу помогать всем родственникам тети Любы в благодарность за спасенную ей жизнь — иного объяснения такой небывалой, безграничной любви и внимания Настеньки к себе и своей родне она не находит. 
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Выросла Настенька в детдоме. Родителей своих не знала и не видела. Рядом с нею жили такие же брошенные на произвол судьбы дети, но ее почему-то не любили все. Настенька была не такая, как они, даже внешне.


Когда ей исполнилось 16 лет, ее фактически выбросили из детдома на улицу. Пусть и относились к ним там, как к рабам, но хотя бы крыша была над головой да еда какая-никакая. А теперь свобода, да только ищи сама жилье и пропитание...


Попалась Настенька на воровстве, а в тюрьме свои нравы, свои законы. Кое-кто обратил внимание на волевую барышню, что не плакала, не жаловалась, и решил ею заняться.


Настеньку учили всему: драться, воровать, убивать, убеждать, выполнять любую работу, улыбаться, когда надо, входить в доверие — то есть всем приемам оборотня. У нее так ловко все получалось, что казалось, будто она из рода шаманов.


На воле Настеньке предложили выбрать инвалида с коляской для работы. Настя выбрала мужчину, внешне чем-то похожего на нее и трудно определяемого возраста. Инвалида тоже готовили. Правда, обещали одно, а вышло другое. 


Инвалид стал инвалида в постоянным спутником Настенькиной жизни. И хотя он был абсолютно беспомощен, но зато силе воли его любой позавидовал бы. Настенька решила, что он станет великим молитвенником. Эта ее идея превзошла все ожидания. Деньги потекли ручьем. Шеф был очень доволен. За год пребывания в Москве Настенька не одну квартиру купила.


Ее “повысили” — теперь у Настеньки уже были своя банда и своя охрана. К ее услугам стали прибегать верующие и неверующие. Она почувствовала вкус власти над людьми и собирала мзду с тех, кто просил подаяние в зоне ее влияния. Она стала заметной фигурой, с которой теперь считались представители власти и даже некоторые священнослужители.


Своей семьи, своих детей у Настеньки не было. Но и ее посетил Господь. На основном приходе, где они просили подаяние, была семья: муж,  жена и маленькая смышленая малышка. Что особенного было в этой девочке — трудно определить, но в сердце Настеньки она вошла так уверенно, что вскоре Настенька поняла, что полюбила девочку. Ради нее Настеньке было не жаль ни денег, ни даже собственной жизни. Словно свет озарял ее изнутри, когда Настенька видела эту девочку. 


Как вдруг девочка умирает... Горе Настеньки нельзя и описать. Она стала как безумная. Ее перестали интересовать и деньги, и спутник-инвалид, и все дела вместе с шефом — все отошло на второй план.


Дитё, ангел, ушел из этой жизни и открыл для Настеньки всю силу незыблемости смертного часа. Впервые Настенька осознала, что есть немыслимая для человеческого разумения благость смерти.


На сороковой день после смерти девочки Настя как бы очнулась. Все эти сорок дней она словно была с ребенком. В эти сорок дней вместилась вся ее предыдущая жизнь. С одной стороны — чистота ангела, которого любили все, с другой — вся жизнь Настеньки, которую не любил никто, кроме этой чистой души.


Зашла Настенька в храм, попросила бумагу, взяла ручку, спряталась в укромный уголок и стала писать исповедь, не жалея себя и не стыдясь описывать все свои злодеяния делом, словом, мыслью. Она так увлеклась и с таким жаром писала, плача и желая облегчить свою душу, что не заметила, как к ней подошел шеф с молоденькой девушкой. 


Шеф взглянул на стопку исписанных листов, посмотрел на Настю, потом на рядом стоявшую девушку и отошел.


Настя все поняла, но она уже не боялась ни “шефа”, ни смерти, ее душа стремилась к Богу. “Хорошо бы умереть в храме”, – мелькнула у нее мысль. 


Девушка быстро впрыснула что-то в ухо Настеньки и выбежала из  храма. Но за воротами она покачнулась и упала, сраженная бесшумным выстрелом в голову.


Работницы храма не сразу поняли, что Настя мертва, думали, что она заснула. И только дежурному  охраннику это показалось странным, и он вызвал скорую.


Настеньку увезли, а ее исповедь осталась в храме. Уборщица собрала листочки и отдала священнику. Батюшка прочел все, что Настенька успела написать, прочитал разрешительную молитву, разорвал листочки и велел их сжечь. “Дивны дела Твоя, Господи!” — сказал он и пошел помолиться в алтарь.
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Не верила Настенька, что вещи могут самостоятельно влиять на человека. Убедилась она в этом на собственном опыте неожиданным образом.


Квартира, где проживает Настенька, и соседняя квартира отделены от лестничной площадки общей дверью. Как-то раз ее соседи поставили упакованную сумку с мусором в уголке и забыли вынести. Возвратившись домой и увидев свой пакет, они поленились идти на улицу — там было холодно и шел дождь. Это случилось в пятницу, после которой наступили выходные...


Обычно Настенька редко выходит на улицу, особенно в плохую погоду, а тут будто нарочно пришлось не один раз пройти мимо забытого соседями мусора. И она поймала себя на том, что эта сумка вызывает у нее раздражение по отношению к соседям.


Они, конечно, не сразу, но вынесли мусор, и Настенька успокоилась, но для себя она вынесла урок. Мусор, который сегодня есть, а завтра нет, засоряет раздражением ее душу. Выходит, ее душевное равновесие зависит от такой глупости?


За этим уроком последовал другой. Возвращалась Настенька домой из церкви. День был воскресный, солнечный, морозный. Сверкала и переливалась белизна свежевыпавшего снега. И вдруг на этом ослепительном фоне она видит новенькую черную БМВ, на лобовом стекле которой красуется знак гражданина России, как на паспорте. Этакая элегантная “россияночка”. У Настеньки рождается мысль: гражданство человека взяла себе машина, в которой он сидит, и права человека заменили правом водить машину... Мысль развивается дальше. А не подобно ли это тому, когда гражданство души переходит в гражданство плоти, и гражданство, то есть волю и права души перехватывает плоть? И душа не хозяйкой живет во плоти своей — хозяйничает плоть вместо души, с нею больше не считаясь?


Тут же на память пришла сказка про лису, у которой была ледяная избушка, а у зайчика лубяная. Когда пришла весна, растаяла ледяная избушка лисы, и она попросилась к зайчику, а потом его выгнала.


А ведь“заец”, если читать с конца, “це аз”. А “лисица” — “ризица” (одежда). И когда к человеку приходит смерть, эта ризица (его плоть) истлевает, и душа, наш маленький зайчик, может остаться нагой.


Страшно стало Настеньке за своего “зайчика”. Она задумалась: кому принадлежит имя — плоти Настеньки или ее душе? Конечно, душе. Сколько раз она слышала и сама повторяла православную молитву: “Упокой, Господи, душу усопшего раба Твоего (имя рек)...” Значит, когда-то душа была свободной, а облекшись в одежду плоти, лишилась своей воли, как теперь человек лишается имени, а машина получает гражданство.


Так вот почему Господь попустил нам быть свидетелями и живыми участниками происходящего безумия — чтобы вспомнить о безумии прежнем.


“Дивны дела Твоя, Господи”, — молвила Настенька. 


Только кто поверит такой логике, а может, кто-нибудь да увидит так же, как это увидела Настенька...
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Настенька росла в многодетной семье и жила в нашем доме. Папа приучил ее ходит в церковь, а когда появились младшие братики, папе стало некогда, и Настенька стала ходить в храм со мной. Она не уставала выстаивать всю службу и радовалась, когда я говорила, что мы останемся еще и на молебен. Она любила стоять впереди и смотреть в алтарь.


Когда Настенька училась во втором классе, с нею вместе учился мальчик-чеченец Ислам. Дети чеченцев часто приходили в наш двор играть.


Однажды останавливает меня Ислам и спрашивает: 


— А когда Вы с Настей пойдете ко Христу?


Я было растерялась, но потом поняла, что мальчик имел в виду храм.


— Если Бог даст, пойдет в субботу.


— А мне с Вами можно пойти?


Его просьба меня озадачила, и я ответила, что с моей стороны возражений нет, но лучше все же спросить у мамы. Мама, конечно, не разрешила.


Вскоре эта семья чеченцев куда-то уехала.


Прошло два года. Как-то Настенька останавливает меня во дворе и говорит, что видела Ислама. “Я, — рассказывает Настенька, — была в гостях у подружки и потом зашла в храм Ильи Обыденного на Кропоткинской. Тут ко мне подошел мальчик и поздоровался. С трудом я узнала в нем Ислама.


— Ислам? — спросила я.


А он отвечает, что он — Настя. Я, конечно, удивилась и спросила его, как это, Настя? 


А он рассказал, что после того, как он с родителями уехал в другой город, они поселились в доме рядом с церковью, и он стал туда ходить, Христа искать. По совету священника, полгода он готовился к крещению, во время которого нарекли ему имя Анастасий. 


Дома об этом не сразу узнали — крестик он прятал. Первыми узнали младшие братья, но они умели хранить тайну. Перемену в сыне заметила мать. Следуя учению Христа, Ислам старался ничем ее не огорчать и во всем помогать. Сначала она удивлялась серьезности сына, но потом ей соседи сказали, что мальчик ее ходит в храм. Не веря своим ушам, мать спросила сына — мальчик не отпирался.


— Если Христос — твой Бог, то пусть Он тебя и кормит, и одевает, и дает крышу над головой...


Ислам ушел из дома.


— Я им хотел объяснить, как написано: Иисус Христос — из уст Христос, а на устах Слово, а Слово, как сказал Иоанн Богослов, — Бог. И в Евангелии Бог. Все просто... И Бог всегда со мной, только не надо плохих слов говорить и плохо думать. Тогда Бог тебя не оставит, и меня Он не оставляет. Я работаю на стройке и живу в общежитии. И в церковь хожу... Думаю, что мама меня любит. А раз любит, то и понять захочет. А когда поймет, то и папе расскажет, и снова мы будем вместе. Я очень люблю маму и папу, и своих братьев... Но Бога я люблю больше, потому что Он — Бог”.


Я слушала рассказ про Настю-Ислама и дивилась простоте его веры, стойкости характера и ясности взгляда в будущее. 


Бог в помощь тебе, Настя-Ислам.





Н
