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Настенька
«… Благородное происхождение помогает

 легче переносить бедность…».
Ф. Ницше

В год рождения Настеньки отец её был репрессирован. Судила тройка. Мать Настеньки всё продала для того, чтобы мужа (отца Настеньки) не расстреляли. Отца не расстреляли, ограничились: 10 лет лишения свободы и 5 лет поражения.

Как-то уже повзрослевшей Настеньке её мама рассказала о своих детских впечатлениях. Мать Настеньки, маленькая Лиза (6-7 лет) видела, как её дедушку и бабушку выбросили из их имения, раздетых кинули в сани на морозе, а сами «экспроприаторы» надевали на себя по нескольку пиджаков и шуб; мычали коровы, блеяли овцы, топали кони... Впечатление было сильное. А бабушка Настеньки Пелагея Ивановна учила  Настеньку: «Если увидишь на дороге валяется золото, драгоценности, - не бери. Не ты потерял, ни тебе найти».  Поэтому  Настенька никогда не стремилась к богатству, она стремилась к знаниям.
Приехала Настенька учиться в Москву, да тут и осталась. Поменялось её место жительства, менялись жизненные обстоятельства, не менялось одно: материальные блага могут отнять, могут сгореть и т.д. знания, если они есть, пригодятся. Прошли годы, пришло время осознанной  веры в Бога, веры православной, христианской, и увидела Настенька, что воспитана она была в духе христианского нестяжательства. 

Пришла пора перестройки и демократии. Наступил дурман приватизации, и люди хватали «ваучеры». Настеньки ваучер был не нужен, дух нищеты был её защитой, он и помог её увидеть:

1. Ваучер – это обманным путём взятое согласие людей на раздел России. Настеньки Россия нужна была единая, неделимая, поэтому лично она ваучер не взяла и согласие на раздел России не дала.

2. когда на неё нажимали приватизировать комнату, где она проживала, она отказалась и говорила, что приватизированное жильё очень легко отнять и приводила различные схемы логических построений, как это можно сделать.

Зная твёрдость Настеньки не иметь собственности, чтобы ей не присвоили ИНН, одна из е близких знакомых Анна предложила приватизировать комнату в Москве  на имя её дочери Людмилы и при этом заключить договор-ренту (пожизненный). Очень хорошо Настенька относилась к Анне, но смущение было:
· жизнь сложна, и ещё неизвестно, как Господь распорядится, и кого заберёт скорее;

· материальная подачка, даже ежемесячная, Настеньке была не нужна, она привыкла обходиться тем, что у неё есть;

· связывать себя по рукам и находиться в зависимости от других людей не хотелось;
· благословения у неё на этот шаг не было.

знала Настенька, что не принимать никого решения – тоже решение, и оставила этот вопрос, положив в ящик времени.

Как-то заглянула Настенька в словарь и увидела, что английское слово private означает: личный, частный, тайный, конфиденциальный, уединённый, родовой. Увидела и поняла всю ужасность для духа, живущего в ней. Дух имеет совсем другие представления личности, частности, таинства, конфиденциальности, уединённости, родства.

Решение, обдуманное – приватизации – нет (для Настеньки).

Прошло время. Как-то гуляя по бульвару, Настенька познакомилась с одной женщиной примерно одного возраста с Настенькой, только та женщина была постарше лет на десять. Что 

потянуло Настеньку к той женщине, трудно сказать. Об этой женщине ей сказали, что раньше Нина Ивановна была на руководящей работе, потом болезнь сразила её, и посыпалось: инсульт, 
инфаркт, астма, смерть единственного сына, да ещё и перелом шейки бедра. Беды, постигшие Нину Ивановну, приоткрыли ей душевную завесу её доброты и стремления быть нужной. Нина Ивановна оказалась на мосту, соединяющим мир чувственных взаимосвязей, суетный с миром невидимым, загробным.
Нина Ивановна оформила пожизненный договор-ренту с человеком, которого она уважала. Занимающим руководящую должность, который  во всех отношениях её устраивал, он и становился её наследником. Человек посещал её раз в неделю в определённый день, удобный для руководителя, привозил продукты те, которые просила Нина Ивановна, и «оплачивал» квартиру.

Несколько знакомых Настеньки работали в «соц. защите», и знала Настенька, что, таким как Нина Ивановна, инвалиду второй группы без права работы, одинокому пенсионеру положена не только субсидия на оплату жилья, но и выделялся соц. работник, который обязан был приносить раз в неделю продукты питания, и даже выделялся в отдельных случаях медицинский работник, поэтому для Настеньки непонятна была «забота» руководителя о Нине Ивановне, которой нужны не столько продуты, сколько доброжелательное общение, тем более, что Нина Ивановна порой и по квартире передвигалась с трудом.
Эмоциональный протест против того, что могло ожидать Настеньку, если бы она заключила договор пожизненной ренты, ещё более привязал Настеньку к Нине Ивановне.

За годы, в которые кто-то занимался «приватизацией» и деланием денег, Настенька занималась собой с позиции христианского вероучения. Приняла для себя Настенька довод Святого Апостола Павла: «Знания надмевают, любовь созидает». Захотелось Настеньке любви христианской, но одно дело математика: поставлена корректно задача – есть решение, другое дело – обрести любовь. Да, хочу любить, а ведь любовь – дар Божий, и к принятию этого дара надо быть подготовленным, ибо любовь это и огонь и дух. В советское время о духе не рассуждали: была цензура, жёсткий контроль.
Дух любви Христовой, заповеди христианства, Закон Божий были основой морального кодекса строителя коммунизма, а для разного рода спиритов были жёсткие ограничения, поэтому и для Настеньки время демонократизации, выпустившего джина из бутылки, стало временем осознания понятия дух, духовность. Свойственная Настеньке осторожность в плане мира невидимых связей была защитой и оградой лезть в  мир невидимый.
Во многих случаях Настенька привыкла применять метод подобий и аналогий, в частности и такой:

· если кто-то за деньги сдаёт свою квартиру жильцам в мире чувственных связей – нарушается закон гостеприимства, а любовь к деньгам, к наживе открывает такого человека для прихода в его плоть «квартиранта», из мира духа, «пассажира». Что в церкви именуется беснованием.

· Если кто-то за какие-либо удобства заключает договор пожизненной ренты в мире чувственных взаимосвязей, более полагаясь на людей, чем на Бога, то в мире духа это приводит к тому, что любящий удобства становится рабом «наследника квартиры», и так наследник становится господином духа, живущего в человеке (ещё не покинувшего плоть) т.е и здесь и там.

Задумалась Настенька, как лучше ей поступить. Нина Ивановна очень больна, видела её Настенька дома, когда у Нины Ивановны только одна мысль: лечь и уснуть и чтобы её никто не беспокоил, а в такие моменты её всё равно, что с ней будет завтра, её не надо трогать -  сегодня 

ей плохо, она задыхается, ей бы вздохнуть свободно, а то, что дыхание зависит от духовного расположения человека, ей в этот момент не объяснишь – всё равно не услышит, что недуг есть не дух.

В таких случаях Настенька останавливается, зная, что Господь любит Нину Ивановну гораздо сильнее, чем может испытать (почувствовать) желание помочь Нине Ивановне сама 

Настенька. И сказала мысленно Настенька: «Да будет воля Твоя», трезво и обдуманно отдаваясь воле Бога-Отца.  

