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Настенька
«Называют себя иудеи, но сами не таковы, но сборищу сатанино…»

Под старость лет обнаружила для себя Настенька, что ничего не знает, и образование есть создание образа [Божия] в себе. Да, какие-то знания у нее были. Она даже аспирантуру закончила, и задачи решала, считала их на ЭВМ в вычислительном центре управления полетами (в Подлипках). 

Тогда Настенька доподлинно знала, что находится в памяти ЭВМ, а теперь из какого угла «выстрелит» компьютер, никто не знает. К компьютеру у Настеньки сложилось не очень хорошее отношение. Признает Настенька, что компьютер во многих отношениях может служить людям, но память о студенческих годах и учебе в очной аспирантуре, когда она была прикреплена к лаборатории антенн НИИ на Кутузовском проспекте, хранит тот факт частотного воздействия компьютера на пользователя, поэтому для Настеньки компьютер хорош, когда его нет рядом. 

Одна ее знакомая барышня Екатерина, которую Настенька знала еще ребенком, в отличие от Настеньки неплохо владеет компьютером, любит компьютер, считая его своим помощником и другом. 

Катя – представитель породы вундеркиндов, идет по жизни победителем. Пяти-шести часов сна ей хватает для того, чтобы быть в «форме». Катя строго относится к себе, у нее жесткое расписание, что и когда делать. Она не разбрасывается по мелочам, любит значительное и значимое. Компьютер ей по плечу, и если она садится за компьютер, то с удовольствием, зная, что компьютер ее не подведет, и компьютер, как бы понимая это, платит Катерине своей обязательностью.

Катюша и Настенька живут неподалеку друг от друга, но встречались очень редко, а потом что-то потянуло обеих друг к другу, и значительная разница в возрасте на стала помехой для общения.

Кате была известна нелюбовь Настеньки к компьютерам, очень тактично и ненавязчиво показывала Настеньке, почему она любит компьютер. Так незаметно для обеих Настенька и Катя  приближались к более осознанному пониманию, что человек – Творение; и на примере компьютера можно увидеть серьезные предпосылки к осознанию творения Божия – человек. 

Во дни своей молодости Настенька «объяснялась» с ЭВМ в кодах машины и на языках программирования. Катя тоже умеет программы писать, но знает о том, что есть программы управления компьютером голосом [и сам компьютер может отвечать голосом].  
Эти факты натолкнули Настеньку на такие сравнения: Господь сотворил человека, а человек сотворил компьютер. При этом человеку известно, каким образом должен компьютер служить человеку, но сам человек, будучи Творением Божием, не знает, как он должен служить Богу.

Далее, - сначала человек закладывал в компьютер программы разного плана математических задач, которые машина может решать значительно быстрее, затем пошли разработки по созданию искусственного интеллекта, чтобы компьютер умел «думать» и «отвечать».

По аналогии можно предложить, что со временем господь даровал человеку свободную волю. [Воля есть концентрированное желание, и свободная воля есть свобода пожеланий] 
Ограничения свободы желания, заложенные в заповедях Божиих, являются ограничениями, защищающими человека от падения и гибели, а для формирования устойчивой базы для проявления  и формирования личности человека или его АЗ.
Рассказывала Настенька Кате свои сравнения и аналогии. Катю это очень заинтересовало. Когда Настенька сформулировала свою мысль о том, что в творении Божием «человек» существуют два основополагающих образования, которые можно определить: одно – как Иудеи [И ≡ Его], т.е. Его [Божии] удеи, другое – как язычники (от слова АЗ) – т.е. личности, Катя была поражена. 

Конечно, приходилось кате слышать о том, что человек способен адекватно воспринимать окружающую реальность потому, что окружающая реальность заключена в нем самом, но  что в каждом человеке существуют иудеи и язычники для восприятия Кати было сверх необычно. 

     Это уже заставляло по иному видеть и себя, и происходящее вне. Катя спросила Настеньку: 
«Что же получается, выходит, что в огромном большинстве людей иудеи спят, а язычники буйствуют? И перед нами стоит задача понять не только написанное верхозаветными апостолами Петром и Павлом, но и научиться жить в соответствии с написанным». 

«Этого недостаточно», - заметила Настенька, - «перед нами стоит задача осознания наличия множества религий, не уклониться от духа Христовой любви, сохранить в себе уды Божии, и не стать удами демоническими, связанными с управителями компьютерной сети». 

«Объясни чуть подробнее», - попросила Катя.

«Религии разных народов», - начала Настенька, - «разнятся по способу сотворения, но все религии объединены в том, что человек сотворен Единым Богом, и вселенная, где обитает человек, тоже сотворена Единым Богом. Основные различия в том, как почитать Бога и как строить отношения с Богом и другими людьми.

Дух Христовой любви гласит: «Господня земля и исполнение ее и все живущие на ней»… для духа христианства не существует понятия частной собственности, ибо все принадлежит Богу, а для нас все общее…

Но люди не знают, как они должны служить Богу. Это положение общее для всех.

Апостол Павел как бы разделяет людей на тех, кто живет по духу, а кто по плоти. И объясняет, что ходящие по плоти угодить Богу не могут.

Нынешнее время различных «свобод» характеризуется тем, что для огромного большинства людей Богом стали деньги, люди не отдают себе отчета в том, насколько «золотой телец» ослепил их и стал определяющим в их жизни. Любящие деньги, ставящие цель, как можно больше приобрести денег, не могут служить Богу, не могут быть удами Божиеми. Более того, такие люди Бога просят о том, чтобы Господь помог «заработать» деньги. Поэтому главная задача вернуться к Богу, - Творцу и отсечь уды, тянущие в демонский погреб.

Господь Иисус Христос по просьбе учеников дал единственную молитву «Отче Наш», смысл которой – «да будет воля Твоя», т.е. просить Бога о том, чтобы Господь сподобил молящегося познать волю Божию, ибо познав волю Божию, приняв ее как свою, человек готовит себя к воскрешению из мертвых.

Временную жизнь во плоти на земле можно грубо рассматривать как «отработку блока желания», или своего рода экзамен на право на жизнь вечную. При этом можно видеть, что заповеди Божии есть заповеди любви, поскольку Господь четко определены, что приводит к смерти. 

Что касается компьютерной зависимости, то вред этой зависиомсти налицо и виден многим. Человек становится все более и более зависим от компьютера или его аналога – мобильника. 

И то, что не Бог управляет человеком, лишается дарованной Богом свободной воли, устремившись в бездну «Египетского» рабства, т.е. рабства научных знаний, рабства дистанционного управления». – Настенька остановилась. 
Катя задала вопрос: «А можно ли избежать этого египетского рабства?»

«Трудно, но можно, и не в одиночку, а только христианской общиной, в которой властвует дух Христовой Любви», - ответила Настенька. 
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