Отравленная вода, капитальный ремонт и цена за воду

Средства массовой информации вещают, что вода отравлена. Почему вода, поступающая в квартиры жилых домов г. Москвы, отравленная? Дикторы телевидения освещают это так:

1. В ранее охраняемой зоне, откуда Москва снабжается питьевой водой, ныне строят коттеджи, а канализация спускается в грунтовые воды и вместе с грунтовой водой попадает в водоемы, откуда идет поступление воды в Москву. 

2. Старые очистные сооружения не могут качественно очистить воду. 
3. Трубы в жилых домах из-за большого срока эксплуатации без капитального ремонта значительно ухудшают качество воды. 

Уже несколько лет вещают об этом средства массовой информации, но почему-то виновные в отравлении москвичей не привлечены к уголовной ответственности. 

Улучшить качество воды, поступающей в квартиры жителей Москвы без капитального ремонта и, в частности, без замены труб и всей системы канализации невозможно.

Вопрос капитального ремонта назрел. Вроде бы государство выделило значительные средства на капитальный ремонт без отселения… И капитальный ремонт дома заменили капитальным ремонтом фасада дома. Аргумент – утепление дома (сохранение тепла). Подобный ремонт явно не продуман, не думают о последствиях. 

Обивка, оклейка фасада блочных домов пенопластом, возможно, и сохранит тепло в доме, но непременно повлечет за собой более серьезные последствия. Ибо такой капитальный ремонт фасада дома с помощью пенопласта можно рассматривать как застройку жилья для крыс. 

Крысы могут жить везде, а в пенопластах жилого дома – самое подходящее жилище: тепло, ни кошек, ни ворон, ни собак и никакого ущерба эмали зубов. 

Для крыс – замечательно, а как скажется соседство пенопласта на здоровье людей, не исследовано. Внешне – смотрится хорошо, но долго ли выстоит дом без капитального ремонта неизвестно, непредсказуемо. 

Разумеется, что капитальный ремонт фасада дома никак не улучшит качества питьевой воды в домах, т.к. трубы и система канализации остается в таком же плачевном состоянии, а вода по-прежнему остается не питьевой, а технической. 

Почему же средства массовой информации вбивают в сознание людей, что за воду надо платить значительно больше. 

И тут полная ясность. 

Коммунальщики и иже с ними привыкли к непрерывному потоку денег с жителей за коммунальные услуги. 

Как только жители стали ставить счетчики, так стал очевиден обман коммунальщиков – жители не потребляют столько воды, сколько им приписывают. Погоня за «фантиками» (Прим.: деньгами) дошла до абсурда. За то, что москвичей травят ядовитой водой – москвичи за яд должны платить дороже, ибо яд стоит больших денег…

Многие из тех, у кого есть деньги, стали покупать воду в пяти-шести литровых тарах для еды. А купаются, моются в ядовитой воде, и никто им не говорит, что яд проникает не только через горло, но и через поры тела. 

И средства массовой информации внедряют в сознание людей, что из-за воды текущей в кранах появляются раковые опухоли. 

Ядовитость воды и подмена капитального ремонта дома капитальным ремонтом фасада оказались взаимоувязаны, и развязать узелок пока не под силу чиновникам, ориентированным только на прибыль и деньги, и забывшим о главном – о людях, их здоровье и благополучии. 

Шумиха в средствах массовой информации вокруг воды более похожа на спецзаказ привести жителей Москвы в состояние возбуждения и возмущения и «заболтать» вопрос капитального ремонта, а вовсе не с тем, чтобы решить вопрос качества воды. 

С другой стороны, почему работникам «МосВодоКанала», периодически проверяющие состав воды отмалчиваются, и почему они не обращаются в суд за клевету на них,  непонятно.   

