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Вера, Надежда, Любовь и София
В житие святых написано о том, что в Риме жила вдова София, и были у нее три дочери: Старшая Вера, средняя Надежда и младшая Любовь. Было это во времена гонения на христиан, и девочки (10, 9,8 лет) были христианами. Так как они принадлежали к знатному роду, то одной женщине, приближенной «ко двору» было поручено взять девочек и привить им вкус к разного рода удовольствиям дворцовой жизни, но девочки не прельстились.
Тогда придумали такое: если на глазах младших будут мучить старшую, то младшие испугавшись принесут дань богине Астарте.

Девочки проявили твердость, поэтому сначала убили Веру, затем Надежду и потом Любовь. Похоронив детей мать София умерла на их могиле.

Если бы это житие святых рассматривалось как метафорическое писание, можно увидеть: вера, надежда, любовь – порождение премудрости, ибо София – Премудрость Божия. Если убили веру – гибнет надежда;  если погибли вера и надежда – гибнет любовь; если погибли вера, надежда, любовь – гибнет разум.

Но если появилась любовь  -появилась надежда; если появилась любовь и надежда – появляется вера (уверенность). А если появилась вера, надежда, любовь возрождается разум.
Люди пишут книги буквами, а Господь живую книгу жизни пишет жизнью избранных своих. Господь показал людям, что есть вера, надежда и любовь жизнью этих детей, не разумом познает человек эти понятия, а другим способом, который знает Господь, через сердца наши путь к вере, надежде, любви.

Есть и другой немаловажный фактор: Имена Вера, Надежда, Любовь – суть русские имена, ни у греков, ни у итальянцев нет этих имен. Возникает вопрос: в каком Риме жила эта семья, о которых написано житие и другой вопрос: а не жили руссы в Риме тогда?

Интересно имя и Софии, премудрости Божией в русском варианте. Ласкательно Софию зовут Соня, но Соня имеет синоним «соня», как засоня, спящий.

В древнеславянских повестях о взятии Царьграда крестоносцам в 1204 г. И о взятии того же Царьграда турками в 1463 г. Написано:

- крестоносцы разграбили и сожгли Храм Софии Премудрой

 - накануне взятии Магуметом Царьграда жители видели необычное видение: был необычайный огонь ближе к куполу Храма Софии – Премудрости Божией. Жители подумали, что горит храм, ибо он был весь в огне, но потом увидели, что на небе открылись врата, огонь от Храма Софии поднялся в небо, и врата на небе закрылись. Мудрецы и старейшины оценили это явление как уход Премудрости Божией из Царьграда.

Если рассматривать Царьград [без царя в голове] (город разума) как годовой цикл церковный богослужений, то уход премудрости из этого Царьграда можно рассматривать однозначно: даты праздников есть, суть исчезла, и спит себе соня-засоня  и кто пробудит ее?  - конечно, Иван-царевич, младший сын царя, который не совсем умен [не совсем ум мен], тот , кто еще хранит истинное разумение данное Богом – Отцом, Богом – Творцом.
С другой стороны, житие святых говорит и о том, что гонители христиан хотели веру, надежду, любовь использовать для своих целей без породившей их премудрости Божией и …не смогли. Им ничего не оставалось, как убить веру, надежду и любовь, вытравить эти понятия из сознания людей и тем убить в людях Премудрость Божию. Но Господь посрамляем не бывает. Не для того Господь дал Премудрости Божией породить веру, надежду и любовь, чтобы дать убить эти понятия. Все равно они живы, как жива Премудрость Божия, София. Соня – засоня, которая спит. Но обязательно придет час пробуждения. «Просыпайся , Соня- засоня, вставать пора!»
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