
Все чаще и чаще слышишь от разных людей ставшее привычным выражение «дурдом». Раньше дурдомом называли только психиатрические лечебницы. Ныне это выражение применяется в более широком смысловом спектре, где дурдомом называют учреждения чиновников, поликлиники, города и страну.

 Не стоит вопрос почему? – более насущный вопрос: кто в силах изменить ситуацию, привести в соответствие со здравым смыслом действия лиц различного возраста, профиля, ориентации.

Раньше людей с нездоровой психикой, принимавших неадекватные решения, можно было отправить в лечебницы. Чиновников, принимающих лишенные здравого смысла решения, в лечебницы не помещают:  психика вроде бы у них адекватная, хотя решения, ими принимаемые, зачастую лишены здравого смысла. В чем же тут дело? – В том, что при принятии решений они руководствуются фантиками.

Казалось бы -  логика простая. Человек – Творение Божие, жизнь и смерть человека в десниуце Божией. Господь заложил в людях знания о том, что надо поступать по совести, в соответствии с заповедями Божиими. Душа или муж есть желание. Разумное желание определяет здравие души, т.е. психическое здравие. Похоть – т.е. желание запрещенного - приводит к психическому   нездоровью, которое сказывается не сразу.
Господь заложил в человека комплекс понятия «аз», даровав свободную волю, свободу произволения, свободу пожелать и рамки ограничений, в которых человек сохраняет здравие психическое и саму жизнь.

Линия, или скользкий путь, по которому шло падение человека это- «я могу все», «я могу позволить все», т.е. снятие Божиих ограничений, считая совесть предрассудком, утратившим силу, позволяя себе становиться Творцом себе и другим людям.

Раньше, если человек высказывал свои мысли, считая себя новым Наполеоном, или Александром Македонским, врачи старались помочь человеку излечить его от неадекватности восприятия. Ныне, к сожалению, подобное неадекватное мнение о себе стало нормой, и отходящие от заповедей Божиих пренебрежение нормами морали, основанных на почитании Бога-Творца и его заповедей, уходят все далее и далее от Бога, не подозревая даже о том, что они утрачивают дарованную Богом свободу волю и становятся рабами своих желаний, рабами Диавола и его аналогом в виде золотого тельца и одной из ипостасей – фантиков.

Поскольку фантики, как и сама жизнь человека в нынешней плоти явление временное, и фантики уже сделали свое главное дело – их не станет, и люди, которым Господь не только даровал свободную волю, но и даровал духа усыновления, окажутся рабами Диавола.

О том ли они мечтают? 
