Настенька

Когда и как появился Алеша в Тихвинском храме я не знаю. Когда впервые я увидела его на клиросе, он показался мне  несколько странным. С моей точки зрения читать он не умел, была какая-то металлическая жесткость  в его чтении, интереса к себе он не вызывал. Спустя некоторое время я увидела на нем стихарь, Алеша стал алтарником.

Обратил он мое внимание к себе тем, что в отличие от других алтарников Алеша старался исполнить любую просьбу, если это было в его силах.

Меня интересовал Гроб Господень всегда. Надо было взять благословение у священника, сказать об этом алтарнику, и алтарник, если у него было время и желание, открывал проход ко Гробу Господню. Алеша – единственный алтарник, у которого  было всегда время и желание проводить человека ко Гробу Господню.

Однажды, когда я, получив благословение священника, попросила Алешу проводить меня ко Гробу Господню, Алеша тут же согласился, но другой алтарник позвал Алешу и дал ему другое поручение. Что было сказано Алеше священником и другим алтарником я не знаю, но в тот момент я увидела, что Алеша предпочитает промолчать и не сказать того, что сказал священник, если Алеша считал, что священник не прав. Зная нрав священника, желающего сажать всех на крючок, я не стала ничего выяснять и ушла, но во мне отложилось – Алеша предпочитает молчать и не сказать того, что может привести к обиде, ссоре, он готов всегда взять чужую вину на себя.

Шло время и любовь христианская к людям стала явственнее проявляться в Алеше. Алеша любил и бомжей, старался по-возможности  помочь бомжам едой и деньгами. Приводил он бомжей и  к себе домой. Его маме это не нравилось, но мама старалась относиться к таким  «неожиданностям»  сына с предельной осторожностью, чтобы  ничем не повредить Алеше в его намерении творить добро, но при этом ей надо было устраивать все так, чтобы не вызвать злобы со стороны соседей, которые могли донести на них в милицию.

Конечно мама всегда любила Алешу, но любовь к сыну усилилась после того как мальчику нанесли опасную травму голове. Много ходила она  с ним по врачам и больницам. Последствия травмы были таковы, что потребовалось  лечение в психиатрической лечебнице, где она оставляла его только на ночь. Заметной неадекватности в его поведении  не было, но он отличался редкой для нашего времени способностью делать добро – тут же всякому, кто попросит. К нему в полной мере можно отнести сказанное Спасителем : «а кто хочет быть большим да будет всем раб», и каждому он был как раб.

Алеша был олицетворением духа любви Христовой и мама боялась, что Алеша станет посмешищем для всех. Но этого не случилось. Своей любовью

 и добротой Алеша вызвал отклик  любви окружающих людей к себе. Алешу любили прихожане храма, бомжи, которых он не оставлял своим вниманием, а некоторые алтарники завидовали ему, не осознавая своей зависти, между собой называли его насмешливо Настенькой и подсмеивались. Алешу это мало заботило. Он делал свое дело и не изменял себе.

Рассказали мне о том, как он влюбился в одну «барышню». Не знаю как складывалась жизнь этой «барышни», но «барышня» к своим 30-ти годам уже вкусила наркотики. Один молодой священник взялся спасти барышню и нашел для нее место  на кухне при трапезной. Барышня готовила пищу для священства, для т.н. двадцатки, для охраны  и для тех, кто убирает храм. Никто не рекламировал за что барышню попросили оставить труды на кухне, но барышни не стало.

Алеше было жаль барышню, и он стал наведывать ее на дому. Ходил, ходил  да и влюбился, да так, что голову потерял, а мать барышни, воспользовавшись моментом, одела кольцо на безымянный палец Алеши. Ни барышню, ни мать не смущало, что Алеша намного  младше  барышни и еще мальчик. Знавшие обо всем этом жалели Алешу, но сделать ничего не могли.

В «троицкую» субботу я пришла в Тихвинский храм на позднюю литургию.  Народу было сравнительно не много. Я стала неподалеку от иконы Сергия Радонежского. Спустя какое-то время к этому месту подошла моя знакомая В.А. До этого она спрашивала меня – какой священный хлеб по моей просьбе  ей дал года два назад дьякон Сергий? В том момент, когда  В.А. подошла ко мне, я вспомнила, что дьякон Сергий приносил В.А. антидор. Увидев Алешу в белом стихаре, проходящего  в этот момент мимо нас, я попросила Алешу принести кусочек антидора для В.А., которая очень хотела иметь его, т.к. прежний у нее закончился, хотя она его по капельке разделила на два года.

Алеша вернулся в алтарь и тут же принес желанный антидор для В.А.

Потом я видела как Алеша приготовлял необходимое для молебна с водоосвящением. Меня это слегка удивило, т.к. я не помнила, чтобы в троицкую субботу после поминовения усопших в нашем храме служили молебен.

Вечером я пришла на троицкую службу. Было очень жарко, и я стояла в дверях. Ко мне подошел Алеша. Увидев, что он без стихаря я очень удивилась, и мы, чтобы никому не мешать своим разговором спустились вниз и прошли на кладбище.

Алеша был чем-то очень  взволнован. Не очень четко объясняя что произошло, во всем обвиняя себя, он сказал, что у него произошел некий конфликт с батюшкой, из-за чего он как бы лишился права быть алтарником.

В ответ на это я ему сказала, что в храме  решает такие вопросы настоятель, и если  Алеша считает себя виноватым, он может попросить прощения за содеянное и даже попросить епитимью у настоятеля и решить свой вопрос в уставном порядке.

Алеша услышал меня и мы вместе с ним вернулись в храм. Читали Евангелие перед елеопомазанием. Когда настоятель вошел в алтарь, пошел и Алеша. Очень скоро Алеша вернулся, он был расстроен, вышло чуть иначе. К нему в алтаре подошел «его» батюшка, у которого Алеша стал просить прощения, а батюшка его огорошил выводом : «какой в этом смысл?» И Алеша ушел размышлять о «смысле»

Спустя несколько дней накануне своего отпуска «батюшка» позвонил Алеше прося его придти в храм. Алеша пришел, его «батюшки» не было, а два протоиерея сказали Алеше, чтобы он не приходил в храм в течение месяца, наложили на него запрет. И никто не позвонил Алеше из храма, не узнал как мальчик справился с нанесенным ему ударом.

На днях в храме я услышала, как жалели Алешу прихожане, на что я им сказала, что не Алешу надо жалеть, Господь его не оставит, себя надо жалеть, что мы –христиане- лишились общения с живым примером духа Христовой любви.

