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Настенька
Раньше мысли приходили в голову Настеньке плохие и хорошие, значительные и незначительные, плоские и объемные, но новая мысль ее поразила. Не сразу осознала Настенька, что это не мысль, а открытие. 

Как сама рассказала об этом Настенька:

«Сижу на диване и думаю. У меня две ноги, у меня две руки, у меня два глаза, у меня два уха, у меня две ноздри, у меня два языка, а голова только одна…»

И решила Настенька поискать у себя вторую голову. И … нашла ее.

Вспомнила, что в Ветхом Завете написано: «кровь – это душа», а головой души является сердце. 

Сердце – удивительное Творение Божие, удивительный, как бы сказали многие, современный компьютер. По мнению исследователей, длина всех кровеносных сосудов 110 километров, их емкость около 30 литров, а крови у человека 6-7 литров. И сердце умудряется распределять потоки крови (порции) туда, куда надо ко всем органам своевременно и в нужном количестве и режиме, а сами порции крови знают, куда им двигаться. 

Эта мысль вошла в Настеньку как хозяйка и стала высматривать место, где бы ей укрепиться. Настенька ей не мешала. Но в один момент Настенька опомнилась, увидев величие этой мысли, и голова на плечах готовилась уступить первенство голове – сердцу. То и другое сотворил Господь. Не душа для плоти, а плоть для душа является пристанищем …Но звала Настенька уже и о духе, и о том, что всякий человек должен в жизни своей строить дом духовный, и строить на камне, а не на песке [на истине, а не на знаниях]. 
Компьютер внутрь нее, только ключей к компьютеру сердечному нет у нее. Знает Настенька, что есть Господь Творец, Бог – Творца, а во т не научилась она общению с Богом. Общение с людьми, животными, миром тварным у нее существует, может и не правильные, лишенные полноты, но есть. А увидеть Бога Творца не может, только знает и точно знает, что есть Бог.

Горько заплакала Настенька, увидев сердечную слепоту свою, готова кричать Назорею «исцели меня!», но медлит Иисус Назорей.

Знает Настенька, что Бог – Дух Святой, и с Богом должно быть духовное общение и мысленно говорит: «.. душе истины, приди и вселися в ны и очисти ны от всякие скверны и спаси души наши». А когда входит Господь, все отступает, ни скорби, ни болезни, ни нагота, ни теснота, ничто другое не имеют власти над Настенькой.

Но не готова Настенька к тому, чтобы Господь всегда в ней пребывал, еще много в ней и душевного и плотского.   

Почти две недели пребывала Настенька в плену своего открытия. С разными людьми обсуждала она свою мысль о голове – сердце. Против никто не возражал, но уступать место второй голове не согласились двое. Настенька всегда уважительно относилась к мнению других людей и решила позвонить медикам. Знакомого невролога не было в Москве, и она позвонила Алинке. Алинка еще не защитила диплом. Но в вопросах медицины разбиралась довольно хорошо. Денег платить за экзамены у нее не было, поэтому Алинка старательно училась. Разговор с Алинкой оказался результативным. Алинка сказала, что такого анализатора как в головном мозге, ученые не нашли в сердце, так что без головы на плечах не обойтись. 
Спустя несколько дней случайно днем в храме Настенька встретила знакомого физика, которого знала давно. Физик спросил Настеньку о том, как она живет, о чем думает, и Настенька рассказала ему о второй голове. 

Мысль о сердце, как главе души физику понравилась, но он тоже считал голову на плечах главной и основной.

«Да я, Настенька, твоим же аргументом все поставлю на свои места», - сказал он. 

«Сама говорила: Иисус Христот ≡ из уст Христос, и имя Ему Слово Божие. Человек – Творение типа слово [от слов своих осудишься, от слов своих спасешься].

Второе пришествие Спасителя, «Слова Божия» будет увидено вами, ибо когда теперь явится Спаситель, человек сможет управлять собой словом, а не различными компьютерами, генераторами электронных волн и излучений. В отношении Слова Спаситель, как спасающий тело, я согласен с апостолом Павлом, что мы изменимся, и у нас будет другая плоть – вот почему важно построить дом духовный на камне (на истине).

Наша голова на плечах умеет говорить, выражать себя словом, слушать других через слово.

Говоря о том, что Он – есть дверь овцам, Спаситель указывает, что дверью являются уста человека. Кто говорит словом – входит дверью, а иначе – тать и разбойник.»

Разговор с физиком многое поставил на свои места. Настенька поблагодарила его и пошла домой, радуясь тому, что услышала себя устами другого человека, хотя внутренне неуловимое несолгасие все еще оставалось. 

Жизнь шла своим чередом, утро сменялось днем, день –вечером. Вроде бы все было как положено. 

Мысль созревала в Настеньке, приближаясь все ближе и ближе к сердцу. В святом Евангелии говорится о том, что из сердца мысли исходят. Евангелию Настенька верит больше, чем своему разумению и своим глазам. Эта вера внутрь нее, здесь ей не нужны ни доказательства, ни объяснения.

Новая встреча с физиком, но при этом еще и священником выпустила мысль о главе – сердце наружу. Священник- физик по-другому оценивал расстановку между головой на плечах и головой сердцем:

«Для мира чувственных взаимосвязей, конечно, основное место уделяется голове на плечах, и тут заставляют сердце молчать и заниматься «своим» делом. А вот для того, чтобы готовить себя к жизни вечной нам необходимо работать головой – сердцем. Оно, сердце, тут играет главнейшую роль. Я не исключаю, что именно в сердце ведется запись всего сказанного человеком с эмоциональным окрасом и во всей полноте выраженных чувств, или испытываемых чувств. На страшном суде именно сказанное человеком не только буквенная запись, но и эмоциональное действие будет определять судьбу. Убийцы словом, мыслью будут нести ответственность не меньшую, чем убийцы -  исполнители.
Да если и посмотреть на слово сердце, убрав букву «д», то можно увидеть подтверждение моей мысли: СЕ РЦЕ, т.е. сказанное. 
Что же до того, что ученые еще не исследовали сердца, а многого – не видят в нем и не понимают, то может быть нет на это воли Бога – Творца, а придет время, кому нужно Господь откроет. Лично я не стремлюсь к знаниям не от Бога.  Как сказал апостол Павел: «знания надмевают, а любовь созидет», я  - сторонник созидания.

Тебе, Настенька, я очень признателен, что ты обратила мое вниманеи на очевидную мысль. Конечно же сердце  - глава души, и будем сердечно молить Творца о нашем спасении и единении с Богом. Да будет нашим царем царствующих и Господом господствующих Иисус Христос. 

На прощанье батюшка подарил Настеньке иконку Серафима Саровского и дал сухариков, привезенных из Дивеева. Настенька поблагодарила батюшку и пошла домой. 
Дома Настенька взяла лист бумаги и ручку, и провела черту, отделяющую одну часть от другой, как бы рассматривая некое подобие (соответствие).

	Легковая (грузовая) машина
	Человек

	1. направляющие передние колеса

2. задние колеса

3. руль

4. мотор

5. крыша

6. водитель в машине
	Руки

Ноги

Язык

Желудочно-кишечный тракт

Голова

Сердце ≡ душа


Подобие (соответствие) было ясным, четким, понятным. Настенька задала себе вопрос: что лично ей дает это подобие. Что человек  - творение Божие, она знает давно.

1. Пассажир. В машине может оказаться пассажир, и в человеке может оказаться некто на подобие пассажира, который может и может ставить условия. И это не новость для нее. Видела она бесноватых. По опыту знает, что есть бес, который кричит, а есть и который молчит. И еще не известно, какой опаснее.

Мысль ведет к проблеме компьютера, который может служить для дистанционного управления людьми. Увидела Настенька простоту логики. Сравнив с действительным положением дел в стране. 
ИНН отнимает:

- фамилию,

- отчество, 

- имя, 

- семью, 

- отечество.

Неверный управитель чужим именем. Электронная идентификация человека, заложенная в компьютере, на которую дал согласие человек, сам, в какой-то момент по воле чужих людей, сможет воздействовать на человека. Согласие на понятие ИНН равносильно отсутствию иммунитета против воздействия. 

«Так ведь это путь узаконенного колдовства, путь магии, путь сатанизма. Неужели архиереи этого не видят?», - задала она себе вопрос. Не хочется Настеньке верить в то, что архиереи видят это и сами дают добро идти по пути сатанизма.

Дух, живущей в ней, не приемлет этого пути, пусть архиереи идут куда идут, а она и шага Ге хотела бы сделать, удаляющего ее от Христа и Его Спасительного Учения.

2. Любой, любой компьютер построен по принципу позиционной системы счисления. Современная математика может решать многокритериальные задачи только путем сведения многокритериальной задачи к однокритериальной.

Человек – творение типа Слово. Слово – говоря языком математики не позиционная система счисления, или многокритериальная задача, поэтому все попытки электронной (компьютерной) идентификации человека – убийственная глупость и безумие наподобие того, что человека уподобить одноклеточной амебе, направленная на уничтожение человека как вида.

Управляющее воздействие современного компьютера есть оружие уничтожения человека. Его психотронное воздействие хорошо известно, и у детей, к величайшему сожалению, появилась потребность играть на компьютере. Этот вид оружия рассчитан на то, что человек сам предоставляет себя во власть компьютера.
3.    Может ли компьютер управлять мыслями и чувствами людей? Ответ не однозначен.
Через Интернет, через экран – может, ибо у человека образивное мышление.

Дистанционно компьютер не может управлять мыслями и чувствами людей. 

Воздействовать на плоть может частотным воздействием. Может управлять потребностями плоти наподобие бесовского нападения, может быть и наведенная болезнь плоти. Вот почему подвижники христианства старались духом победить потребности плоти с тем, чтобы Дух любви Христовой, Дух Святой жил в человеке и задавал установки. 

Поэтому глобалисты – сатанисты хотят внедрить компьтер в жизнь человека как такую вещь, которая необходима человеку, и поставить человека в зависимость от компьютера. 

В наше время компьютерная зависимость равносильна наркотической зависимости. И победить в этой борьбе можно только Духом любви Христовой, Духом высоким, возрождением русского духа.

Размышления Настеньки прервал телефонный звонок. Звонил ее давний знакомый Алексей, с которым их связывала не только совместная работа в прошлом, но и православная вера во Христа Спасителя.

Конечно и Алеше рассказала Настенька о второй голове – сердце. Алеша воспринял эту мысль Настеньки очень положительно и вдруг сказал:

«Слушал, я слушал тебя, Настенька, и как бы ясно увидел другую аналогию. Адам и Ева или муж и жена в каждом человеке есть. Адам (муж), которого Господь сотворил изначально, - ест ьсердце, а Ева или жена (разум) есть голова или головной мозг. Понятно, почему в русской народной пословице сказано: женится – образумится, т.е. образ ума появится.»

С такой аналогией Настенька охотно согласилась и, с свою очередь, вставила, что когда-то давно, около двадцати лет назад, как технарь она рассматривала научную цепь жизни человека на земле как отработку блока желаний. 

 «То что муж есть желание – можно показать. В русском языке буквы «м» и «н» взаимозаменяемы: Николай – Микола, Микита – Никита, и муж как нуж – (нужно) – есть желание. И Ева (жена) – та самая голова, которая вкусила запретный плод яблоко (глазное яблоко – третий глаз).

Действительно все сходится. Понятно, почему повелел Господь Еве Адама слушать, т.е. сердце должно управлять и головным мозгом – это замысел Бога Творца..»

«Подожди, Настенька, - сказал Алеша, - в своем сравнении человек и машина ты не отметила, что соответствует в машине головному мозгу человека?»
«Да это очень просто, - ответила Настенька, - головной мозг – электронное управление автомобилем».

«Теперь наглядно понятно, что как только Ева вкусила запретный плод и взяла власть над Адамом, так это все равно, что водитель в машине потерял управление машиной. Может быть и есть, что к этому добавить, но для меня лучше хорошо уложить в себе это», - сказал Алеша и попрощался с Настенькой. 

Положив телефонную трубку, Настенька занялась домашними делами и увидела, что мытье полов – прекрасный отдых для головы на плечах, дело полезное и нужное.

Новый звонок по телефону прервал «нужные» труды Настеньки по мытью полов. Хотела она попросить перезвонить, но услышав голос Бориса Петровича, с которым когда-то на Петровке она в большой теннис играла, переменила намерения.

«Мы, Настенька, с тобой только в теннис играли и обменивались в основном шутливыми замечаниями, а серьезного разговора между нами никогда не было. Вот ты – физик, к вере в Бога пришла и как бы скрылась от всех. А ведь я всегда знал, что есть Бог, но теперь понимаю, что знание не есть вера и истина.

Со стороны церковная служба и все действия, связанные с церковной службой на меня производили впечатление своего рода наркотика, а многие верующие мне казались наркоманами, особенно женщины, трезвенной веры я не видел.

Наркотики – это не только травки, зелье, наркотики уводят человека в мир виртуальной действительности. Человек, его плоть как и прежде пребывает в мире чувственных взаимосвязей, а мысли его уводят в другой мир и мысли влияют на ощущения. То же можно сказать и о некоторых людях науки, будь то математики, физики, химики, биологи или другие ответвления науки. Видел я таких. Сидят на стуле за столом, а сам ничего не слышит и не видит кроме своих выкладок. Весь ушел в себя, весь в мире мыслей. Попы открыто говорят прихожанам: «Церковь – это небо на земле», а глаза у некоторых стоящих в церкви горят своего рода опьянением. Сразу видно – стадо, стадо словесных овец.

Ныне весь народ России пребывает как бы в виртуальной действительности и ничего не видит. Компьютер с его Интернетом и телевизор активно уводят человека в виртуальный мир. Очень многие не видят, что приватизация квартир на деле есть приватизация толщины обоев и объема воздуха, не более. С этой приватизацией, нынешним жилищным кодексом и продажными судьями люди могут остаться без ничего. Народ как плененный идет туда, куда его ведут. Я задавал себе вопрос: А кто правит Россией в настоящее время? Пытался найти правителей среди людей и не нашел. Отчетливо увидел, что страной управляют силы ада, а на службе их стоят служители преисподней в человеческом облике.

Правители и чиновники думают, что они сами мыслят, а того не знают, что мысль не материальна сама по себе, но может материализоваться в сознании человека и пришедшая гостья становится хозяйкой в сердце человека и начинает им управлять. Раньше я думал, что только бесы медленно нападают, теперь вижу и знаю, что существует множество людей, которые стараются навязать конкретному человеку мысли и ощущения. Попробуй разберись, кто нападет, бес или человек, продавший душу дьяволу. Никогда не думал, насколько опасен мир мыслей и сколько таит в себе разнообразных ловушек.

Задавался и таким вопросом: кто и кому объявил войну? Увидел, что война объявлена всем и каждому. Такую войну объявить может только человекоубийца, искони - диавол. Господь попустил. Может быть для того, чтобы человек вспомнил, что заповеди Господь дал своему творению как защиту от различного рода напастей, для того, чтобы мысленная Ева (или жена) слушала только своего мужа, т.е. свое сердце и берегла честь мужа, сохраняя себя от блудных помыслов, от всяких помыслов, уводящих в виртуальных мир.

Ты, Настенька, молчишь, а я – «выступаю».

«Не могу не согласиться с тобой, Борис Петрович. Подобные мысли и меня посещают, но я стараюсь не думать об этом, ибо неизбежность происходящего вижу, изменить ничего не могу вне себя, могу лишь себя изменить, свое отношение к происходящему. Возможно, Господь хочет, чтобы люди сами наглядно увидели к чему и к кому приводит самомнение и гордыня, и сами захотели всеми фибрами души своей прилепиться к Богу – Отцу и его заповедям любви. А когда люди захотят этого, то и помощь Божия придет. 

Недавно я перечитывала русские народные сказки из сборника А.Н. Афанасьева. Попалась мне серия сказок под названием «Правда и Кривда». Мне даже показалось, что эта серия охватывает все ключевые стороны нашей действительности, где Правда – закон, а Кривда – беззаконие.
В Святом Писании Господь дал людям Закон Божий, и нельзя жить без закона. Далее произошло, что Закон Божий есть, а люди оставили Закон Божий и стали жить по своим законам, а теперь люди перестали жить даже по тем законам, которые сами написали. Вот и итог. Многие понимают, что закон надо исполнять, тем более, если люди начнут исполнять Закон Божий, то Господь поможет, а если нет – очевидная гибель.

Нас хотят загнать в эволюцию Дарвина. Вся теория Дарвина, которую нам преподносят, на чем зиждется? – Все само собой растет и множится, все само без всяких законодавцев существует и называется это эволюцией, хотя смысл слова «эволюция» - это тактические и стратегические движения армии и флота. А если армией никто не будет управлять, то что с ней станет? … Не в далеком будущем, а ныне решается вопрос жизни: 
 - жить по Закону Божию или

- погибель в беззаконии, а кто не видит этого, тому трудно помочь»…

«Согласен с тобой, Настенька, здесь у нас нет разногласий, но у меня есть еще один к тебе разговор. 

На днях я встретился с Николаем Александровичем, и он мне рассказал о твоем открытии второй головы (сердца), только я не согласен с тем, что в твоей аналогии «человек – машина» ты сердце поставила водителем, ибо сердце творение, а водитель – живой. Я бы иначе распределил: сердцу поставил в соответствие мотор, а водителю можно уподобить дух » .
«Конечно же ты прав, Борис Петрович. С этой поправкой я согласна, и не ты один указал мне на мою ошибку. Объективно человека рассматривают как творение, где есть плоть, душа, дух, поэтому две головы: голова на плечах и голова – сердце – принадлежность плоти и крови, а дух – он живой и неделимый. Получилось как и должно быть по евангелию плоть и душа принадлежать миру чувственных взаимосвязей, а живой дух – миру духа.

Если человек стремится к Богу, - дух является водителем, если же потребности души и плоти побеждают дух, то дух человека не является воителем, и носят человека различные дуновения страстей и похотей плоти». – Настенька опешила от очевидности этой своей мысли и надолго замолчала, а Борис Петрович сказал:

«Все правильно, Настенька, вспомни, когда преподобный Серафим Саровский говорил о духе, живущем в человеке, в то время его почти никто не понял. О душе люди знали, а дух оставался загадкой. На днях я читал пророка Исайю, и меня очень удивило сказанное им. Я даже номер главы запомнил – 44. Пророк Исайя пишет: «Яко воду в жажду ходящим в безводней положу дух мой на семя Твое». Правда поначалу эти строчки я связал с явлением сошествия Духа Святого на апостолов, а в 59 главе Исайя пишет: «И сей им иже от меня завет речи Господь: дух мой иже есть в тебе и глаголы яже аз дах во уста твоя не оскудеют от уст твоих и от уст семени твоего, рече Господь от ныне до века.»  

   А об этом завете почему-то молчат богословы».
Настенька была поражена услышанным, ибо эти строчки пророка Исайи явно говорили, а не так как обетования Аврааму, Исааку и Иакову. – там обетования Божии как образы, а тут полная ясность, открылась и земля обетованная…

«земля ты еси, и в землю отыдеши…»

- землю обетованную обещал Господь исполняющим волю Его, Законы и Заповеди.
«и если в чужом не был верен, кто даст тебе твое?..» (неверный управитель чужим именем).

Отсюда видно, что под обетованной землей следует разуметь плоть, которую дает Господь в наследие любящим Господа, и тогда сам человек сможет управлять собой и устранять болезни «души» и «плоти».

Настала очередь удивляться Борису Петровичу, но свою поправку он внес тут же, ссылаясь на апостола Павла, что у человека будет другая плоть. Настенька не стала возражать против этой поправки, но новым мыслям не дала выйти наружу. 

Борис Петрович попрощался с Настенькой и она, отключив телефон, пошла домывать полы.

Закончив мытье полов, Настенька мысленно вернулась к разговору с Борисом Петровичем, взяла лист бумаги, ручку и , разделив лист бумаги на двое, нарисовала новую схему соответствия (подобия) машины и человека.

	Машина
	Человек

	1. передние направляющие колеса

2. задние колеса

3. руль

4. (сердце машины) мотор

5. электронное управление

6. водитель в машине
	Руки

Ноги

Язык

Сердце

Мозг

Дух




Это подобие виделось более точным, и перед Настенькой стали шире открываться русские народные сказки, святое писание и некоторые пророчества.
Пока люди стоят на позиции исцеления души (хотя это очень важно), - у них еще нет духовного понимания Святого Писания. Без правильного понимания главенства духа в Творении Божием человек самому человеку трудно осознанно стремиться к максимальному подобию духа живущего в нем, Духу Святого  Писания [К Преображение => к высшей степени подобию образу Божия в себе].

Плоти – плотское, душе – душевное, а духу – духовное. 

От размышлений о духе Настеньку отвлекла соседка Наталья. Наталья извинилась, что пришла без звонка: «телефон не отвечает, свет горит, а я тебе принесла ксерокопии твоих писем».. Настенька поблагодарила Наталью и рассказала ей о «звонке» Бориса Петровича и о том, как теперь ей видятся некоторые сказки. 
Наталье понравилось нестандартное мышление Настеньки, и она попросила рассказать ей, какую подсветку она увидела к сказке «Покатигорошек».

«Помнишь, в сказке сказано, что змей слышал, как братья для сестры будут указывать дорогу к ним с помощью соломы, и переложил ту солому к своему дворцу. Сестру змей сделал женой себе, а братьев убил. Когда Покатигорошек спросил у матери, как он первый или последний, и что стало с сестрой и братьями? Мать ему все рассказала. Главное, что здесь надо отметить, что Покатигорошек сказал: «если они умерли, то я не супротивник Богу …»

Так вот: змей он и есть смей, который все смеет. И этим оружием змей убил братьев…но как убил – духовно. Еще один момент. Змей показывает свое богатство – 12 коней на 12 цепях привязанных – сразу видно, что это 12 акафистов. (Сконь – канон – правило).

Покатигорошек заставляет ворона принести ему живой и мертвой воды.

- мертвая – умертвить плотское мудрование и страсти, 

 - живая – оживить дух. 

Эта сказка перекидывает мостик к Святому Писанию, куда изменения вносились таким образом, чтобы от духовного склоняться к душевному, поэтому «братцы» и оказались на службе у смея. 
Они все смеют, оставив простоту во Христе, - смеют, и результат налицо…»

«А кто же тогда Кощей бессмертный?»

«Это тоже можно увидеть из сборника Афанасьева», - ответила Настенька. – «Кош бессмертный, в других – Хош, в третьих, - Кощей, т.е. Хощей безмерный – безмерное желание».

«Да, это очень интересно», - сказала Наталья. 

А Настенька в подтверждение серьезности русских народных сказок продолжила свою мысль:

«Как тут не вспомнить про спящую красавицу, которая в нужное время проснется. А в воскрешение Христа на третий день прямо указывает на воскрешение третьего Рима. Двое суток Христос был во аде, а на третий день воскрес. => Пали Рим и Царьград, а третьему Риму суждено воскреснуть русским духом [Россия но Русь => рос и рус – один корень] – высоким духом, духом Вышнего».

Настенька замолчала. Новый звонок в дверь напомнил Настеньке  о том, что она не включила телефон, и обе одновременно посмотрели на часы. Время было позднее и за Натальей пришел внук звать домой.

Попрощавшись с Натальей, Настенька стала читать правило на сон грядущий, стараясь остановить возбуждение от мыслей, и поняла, что без поклонов ей не справиться с мысленным «творчеством».
Проснулась Настенька рано утром. Удивилась: голова свежая, ничего не болит, мысли ясные, да такие замечательные – хоть записывай, но нет, Настенька давно взяла за правило день начинать с молитвы, и на это у нее уходит значительное время. Если мысль от Бога, разумная и нужная – она не обидится, если и подождет своего часа.

Закончив свое молитвенное правило и сделав самое необходимое, Настенька взяла ручку и бумагу. Вот тут множество мыслей стали занимать свои места:

1. Можно увидеть наглядно, если появился в доме хозяин (дух), то он по-хозяйски (духовно) начинает все обустраивать. Пока он спал – он словно мертвый, проснулся – начинает хозяйничать.

2. Душа, душевность должна знать свое место и время. Душой, душевностью можно управлять дистанционно через окошки – органы чувств, а дух признает только власть Бога – Творца, с другими духами не связан никакими обетами. 

3. Вспомнила Настенька как она была случайным свидетелем общения научных работников, которые одного мужчину очень уважительно обзывали Кощеем бессмертным, другого – Змеем Горынычем. И тогда ей виделась в шутке доля правды. Теперь понятнее стало какой наукой они занимаются.

4.  Увидела Настенька, что происходящее в России напоминает дележ земли обетованной: была муниципальная квартира – теперь она твоя [плоть была дана тебе во временное пользование – теперь ты сам владеешь ею] если не «пропьешь» ее и если будет, чем платить за услуги, за еду, одежду, обувь…
На этом Настенька остановилась. Пусть мысли зреют через какое-то время можно их обсудить, а теперь и чайку выпить было бы не плохо. И пошла Настенька на кухню.

