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Настенька
Пригласила Катерина Настеньку поехать на большую Волгу в небольшую деревеньку в новый отстроенный дом. Доехали они достаточно удачно. Впечатлений у Настеньки было очень много. Впервые она увидела великую русскую реку. До этого она побывала и на Тихом океане, а вот Волгу увидела впервые.

Молча Настенька впитывала все, что увидела и услышала. Воздух, который можно пить, усталости никакой, свежесть и бодрость. После парома шли около 2 км  и прогулка словно сил прибавляла. Красавец – дом выделялся на общем фоне. 
По соседству был дом деревенского батюшки, дом старенький, обычная пятистенка. По дороге Катя рассказала о батюшке, что живет один одинешенек, в гости ни к кому не ходит, пыталась Катя угощать его московскими сластями, тот наотрез, сам на огороде и в саду копается, все у него родит, сам уж весь седой, а глаза молодые.

«Ты дом освятила? », - спросила Настенька, Катя отрицательно помотала головой.

«Ну и позови его, освятить дом», - предложила Настенька, - «он тогда не откажет».

Когда Катя с Настенькой подошли к дому, увидели. Что в соседнем дворе батюшка за столом под навесом перебирает овощи со своего огорода. Катя поздоровалась, батюшка приветливо ответил. Катя представила Настеньку. Взгляд батюшки словно лазером просветил Настеньку, будто считывая что-то, и батюшка спросил у нее: «Как поживает старец Кирилл?»

Вопросу батюшки Настенька не удивилась, нечто подобное она испытала много лет тому назад, когда впервые приехала к старцу Кириллу. Еще тогда ей было понятно, что он увидел все о Настеньке, как в раскрытой книге, поэтому на вопрос батюшки честно ответила, что старца Кирилла не видела давно. Кате было непонятно, откуда батюшка знает Настеньку, а батюшка ей ответил, что Настенька – сестра его. Катя была в полном недоумении и, не задумываясь о том, что говорит, пригласила батюшку освятить ей дом. Батюшка тут же согласился, вошел в свой дом, надел епитрахиль и поручи, взял кадило, кропило, крещенскую воду и пришел.

У него были уже заготовлены крестики и свечки. Он сказал Кате принести миску с крупой какой-нибудь, сосуд с постным маслом. Пунктуально и последовательно по требнику освятил пшеницу и масло, затем приклеил заготовленные крестики старообрядческого образца и начал освящение. Батюшка священнодействовал, казалось, что впереди идет его священство, а вслед за ним идет батюшка. Дом словно преобразился, он наполнился ощутимой благодатью. Катерина быстро накрыла на стол. Батюшка сходил домой, переоделся, принес банку грибов, огурцы, помидоры, лук, чеснок и зелень. Стол как бы обрел некую законченность. У Кати про запас был коньяк, но он оказался лишним, ни у кого не вызывал никакого желания.

Хитровато улыбаясь, батюшка  вынул из кармана своего подрясника бутылку церковного кагора и сказал: «Это настоящий, из винограда, с Афона привезли». Настенька хотела отказаться от рюмки кагора, а батюшка сказал, что по благословению можно чуть и выпить. 

Когда сварилась картошка, свежевыкопанная с того же огорода батюшки, то никакие московские деликатесы не могли сравниться с простой деревенской едой с огорода. 

Все дружно приступили к трапезе  и аппетитно хрустели огурчиками, нахваливая грузди. Молчание прервал батюшка: «Расскажи, Анастасия, про свои кирпичики». нивезлиоящий, из винограда, с афона тылку церковного кагора и сказал: "кого и зелень. рещенскую воду и пришел.

у копается, все  Катя от удивления не только глаза, но и рот открыла, перестав жевать, а Настенька тут же начала:
«Кирпичик первый:

Если провести аналогию между запуском ракеты в космос и жизнью человека на земле, как Творения Божия, то можно увидеть следующее.  Чтобы запустить ракету в космос, нужны три ступени ракетоносителя, и они все функциональны. Второй ступени ракетоносителя можно уподобить женскую утробу, в которой развивается плод. Третьей ступени ракетоносителя можно уподобить человека, который при кончине испускает дух. А дух, который испускает человек при кончине, можно уподобить ракете, выпущенной на орбиту.

Второй кирпичик другой:

Академик Бехтерева всю жизнь потратила на то, чтобы найти хоть одну мысль в извилинах мозга, и не нашла, потому что не там искала, ибо мысли человека в сердце его».

«Верно, Настенька, это Господь сказал», - вставил батюшка.

«Третий кирпичик такой:

В древне славянских повестях сказано, что на третий день зачатия формируется сердце. По смерти человека на третий день теряется облик, на девятый день разлагается плоть, на сороковой – разлагается сердце, поэтому считается, что судьба человека решается на сороковой день.

И как ребенок связан пуповиной с матерью, так духовный дом, который строит человек в жизни своей наподобие пуповины связан с сердцем его…»

«Из тебя, Анастасия, мог бы строитель получиться», - улыбнулся батюшка.

«А я – то думала, почему иконописцы в виде яйца пишут икону преображения Господня. Духовный дом, который строит человек и есть тот иконописный образ яйца, в котором совершается преображение Господне, в человеке, и без помощи Божией дома духовного, который устоит, не построишь. Об этом говорят и святые отцы: есть внешний человек, его плоть, руки, ноги, глаза, уши, и т.д., про которые человек говорит «мое», «мой», «мои» и внутренний человек, его дух, духовность, когда человек говорит «аз». Между внутренним и внешним человеком существует связующее звено – его душа, которая одновременно принадлежит внешнему человеку как кровь его, посредством которой все клеточки плоти соединены и объединены воедино, и внутреннему, который духом может управлять, чувственностью посредством той же души, она же и кровь.

Поэтому именно душа является ареной битвы, где победа возможна в единении со Христом – Словом Божиим и Духом усыновления, в противном случае духовность бесовская, рабская зависимость и несмысленного животного жизнь. Борьба эта попущена Богом – Творцом для нашего блага.

Господь сотворил Адама и Еву духовными творениями, после их грехопадения дал им кожаные одежды, т.е. плоть. Господь даровал человеку свободную волю, дар, который он не хочет отнимать как у своего образа и подобия, поэтому человеку самому принадлежит право выбора жизнь раба или усыновление.

Денница, отпавший от Бога, есть дух (дух кодирования), в отличие от Святого Духа есть дух злобы, человекоубийца искони; он подстерегает даже тех, кто хочет жить не по плоти, а по духу, обманывая и прельщая горделивых, не познавших всей глубины Христовой Любви.

Родители своего ребенка обучают с тем, чтобы он жил образованным человеком в нашем мире. Ему надо делать уроки и задания, сдавать экзамены, отказываться от удовольствия играть и гулять. Так и Господь готовит всякого человека к жизни вечной, а перед вечностью ему необходимо пройти определенные испытания, чтобы выработать в себе качества, необходимые для будущей жизни духовного человека. При поступлении в институт одни хорошо сдают экзамены и поступают, а другие – нет.  В нашем мире можно купить право учиться в институте. А купить право соединения с Богом можно лишь жертвенной любовью к людям.

Нет смысла кого-то осуждать ныне. Время трудное, для всех, очень многие ослеплены духовно и не ведают, что творят. Прельщенных благами мира сего можно уподобить посаженным на цепь животным, но они в ослеплении своем не видят этого. Для всех написано Святое Писание. По любви к людям написал Святой апостол Иоанн Богослов Откровение.

Ныне получается так: одни прельщены желанием властвовать и решать судьбу человечества, другие прельщаются разными игрушками: мобильными телефонами, машинами, самолетами, яхтами и множеством других игрушек, иные не могут защитить своего внутреннего человека, прельщаются разного пода наркотиками, стараются уйти в мир иллюзий и крутятся наподобие белки в колесе, а иные прельщены сребролюбием, славой…

Враг человеков перед людьми представил огромное море разного рода обольщений. И нет у человека другой помощи, как Господь, жизненный путь Спасителя должен стать путеводной звездой для всякого человека. Бессмертие греховной плоти – иллюзия неуразумевших вольного распятия Христа.

Для приянвших суть православия по апостолу Павлу смерть желанна, чтобы быть со Христом, ибо рождающийся дух нашего АЗ стремится к Богу – Творцу и Отцу».
Катя и Настенька внимательно слушали батюшку, им даже показалось, что от его лица идут лучи света, и когда батюшка замолчал, Настенька попросила его рассказать о себе. 
Батюшка сказал: «Была у меня семья. Однажды возвращались с моря домой на машине, попали в автомобильную катастрофу, за рулем сидел старший сын. Меня выбросило в вырванную дверь, а наш микроавтобус несколько раз перевернулся и взорвался. Подробности мне рассказали очевидцы. Почти полгода я пролежал. Выжил, ушел за штат, переехал в деревню , да и живу тут».
«А как же ваша паства?», - спросила Настенька.

«Там новый настоятель, к тому же, Настенька я более и более склоняюсь к тому, чьл сказал преподобный Серафим: «Спасайтесь сами, и вокруг вас спасутся тысячи». Господь в Святом Писании все сказал, а пастыри на мой взгляд прежде всего проповедовать должны жизнью своей».

«Да вот только сейчас, батюшка, вы кратко и очень хорошо изложили то, что, как принято говорить, мозги включает», - заметила Настенька.

«Не буду спорить, Настенька, положился я на волю Божию, а дальше как Бог даст».

В открытую дверь вошел батюшкин кот Тимофей.

«Это за мной пришли», - улыбнулся батюшка, распрощался с Катей и Настенькой и ушел к  себе. 

А Катя с Настенькой еще долго сидели в темноте, делясь впечатлениями.
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