РАБЫ

«Мы не рабы, рабы не мы»  [рабы нéмы]

Уже из этого выражения видно, что раб – человек не говорящий, а только слушающий. На Руси людей, не знающих русского языка, называли всех независимо от национальности немцами. В русском языке немец – безъязыкий, не умеющий говорить. Ныне все больше и больше становится таких немцóв среди тех, для кого русский родной язык стал лишенным истинного смысла слова, данного Творцом. И из свободных превращаются в рабов.

Вопрос стоит, чьих рабов? Ответ очевиден – в рабов любящих властвовать и владеющих рычагами воздействия на подсознание.
Рабы бывают разные. Есть понятие «раб Божий» - к примеру, Моисей. Будучи рабом Божиим, Моисей вывел евреев из Египетского рабства и считал для себя великой честью быть рабом Бога Живаго. В то же время Египетское рабство – страшное рабство. Египет есть Ёгивед – т.е. научное ведение, научные знания; и быть рабом научных знаний и изобретений для человека, творения Божия, которому Господь даровал свободную волю, неприемлемо.
Есть рабы потребностей плоти, страстных желаний, слабостей (типа наркомании) и т.д.

Господь Иисус Христос пришел в мир, чтобы освободить людей от того рабства, и для спасения людей, будучи Богом, Словом Божиим, претерпел от людей поношения, оплевания, надругательства, распятие на кресте и смерть. Все во имя того, чтобы всякий человек смог, приняв духа Христовой любви, вновь обрести свободу, дарованную Богом Творцом. 
В наше время умножились рабы фантиков. Используя естественные потребности человека, его слабости к пресыщению не без дьявольского вмешательства появились фантики-деньги. Возлюбившие фантики, оказавшиеся узниками сребролюбия, невоздержания и других страстей незаметно для себя стали рабами диавола. А так как фантики обладают свойством ослеплять человека и лишать разума, то сребролюбцы и не видят, что они превратились в рабов.
