Тот факт, что человек – творение в наше время вряд ли кто станет оспаривать. 
Поскольку человек – творение, стало быть и Творец [а Творец, в частности, и творящий речь].  

Как творение человека можно отнести к разряду творение типа СЛОВО (ЛОГОС): «от слов своих осудишься, от слов своих спасешься…»

Разумеется, что Творец сотворил не только речь как говор, но сотворил и говорящего человека (его плоть), которому дана способность речью (словом) выражать себя, свое мировосприятие. 

Как сказано в Святом писании Словом Господь сотворил вселенную и, в частности, стадо словесных овец, а в стаде существуют управитель (вожакель ()зано в Святом писании Словом Господь сотворил вселенную и, в частности, стадо словесных овец, а в стаде существуют управи) стада. 
В человеческом понимании должен закон поведения человека в обществе (стаде). Наличие целого ряда различных религий – факт существования закона поведения человека в обществе. Помимо закона поведения человека в обществе должны существовать те, которым дано право принимать решение, т.е. управленческое звено. Это священнослужители с одной стороны, наблюдающие и ответственные пред Богом за духовное устроение человека и «управители светские». Очевидно, что бόльший спрос со стороны священства. 

Рассмотрим управление стадом словесных овец в религиозных образованиях: иудаизм, ислам, христианство. Существуют два основных типа управления: «авторитарный» и «демократический». К авторитарному типу управления относятся иудаизм и ислам. К демократического типу управления стадом словесных овец относится христианство. 

По духу разнятся эти религии. 

	Дух иудаизма
	Дух Христовой любви

	I. Мы (иудеи) – избранные, другие еще не люди, они животные, они не смеют приблизиться к нам, они не смеют говорить о нас, не смеют смотреть на нас. 
	- Не моя Воля, но Твоя, Господи [воля Ваша, Господи]

А кто хочет быть бόльшим __  будет всем раб. 

Положи душу свою за друга своя

	II. Нам обещал Господь землю обетованную. Все наше.  
	- здесь (в этом суетном мире) ничего моего нет, и я сам неверный управитель чужим имением. 

Плоть как имение дана мне во временное пользование.

- земля обетованная – это когда-нибудь сподобит меня Господь и я сам смогу управлять своей плотью не как управитель, а как хозяин.

	III. каждому колену Израилеву Господь выделил землю и каждый участок земли – собственность того или иного колена Израилева 
	- «Господня земля и исполнение к и все живущие на ней...»

- Все на земле - общее 

	IV. Ветхозаветные заповеди «око за око, зуб за зуб» Левит …
	- заповеди Любви: к Богу

Возлюби Бога всем сердцем.. Возлюби ближнего как самого себя

- молитесь о врагах ваших

- благословляйте проклинающих вас

	V. Сказал Господь иудеям, что отец их диавол.
	Бог Творец ≡ Бог Отец
Дух усыновления


Светская власть любого государства основывается на идеологии, которая отражает дух той или иной религии. Идеология СССР была основана на духе Христовой Любви и заповедях Божиих. Есть еще живые свидетели и свидетельства духовного и державного возвеличивания нашей страны. Стоило измениться идеологии – все рухнуло в миг единый. Взяли в свои руки власть бывшие коммунисты, забросившие парбилеты, а сами пропитанные духом иудаизма. 
Подпитку духу иудаизма дали разработки ученых в области создания технических средств для дистанционного управления людьми. Методов дистанционного управления множество с учетом того, что человек – творение: 

1. это кнут и пряник – тут могут быть использованы телевидение, радио, книги, газеты, журналы, мобильники, компьютеры как вспомогательные средства. 

2. каждый внутренний орган человека имеет свою собственную частоту колебаний – возможно частотное воздействие. Частотное воздействие  может стать оружием и средством уничтожения человека.

3. это и т.н. лингвистическое программирование, последствия которого непредсказуемы.  

4. реклама, как средство насилии над человеком, навязывание человеку несвойственных ему желаний, мыслей, и множество других способов воздействия на все органы чувств. 

Глубже осознать степень воздействия могут помочь методы подобия и аналогий. 

Господь сотворил человека по образу Своему и подобию. Господь творит и вложил в человека творческое начало. 

Человека можно уподобить автомашине, где 

1. передние направляющие колеса                                                  руки

2. задние колеса                                                                                 ноги

3. руль                                                                                                 язык

4. мотор                                                                                           сердце

5. электронное управление автомобилем                                       мозг

6. водитель в машине                                                                         дух 

В какой-то мере человека можно уподобить компьютеру, не самому компьютеру с «приданным», а монитору, в котором есть оперативная память, периферийной памяти компьютера тоже можно найти аналог. 

Для творения человек Господь создал и периферийную память, которую академик Вернадский назвал НООсфера – сфера мыслей. На этом моменте следует остановиться чуть больше. Почему? Что есть память человека, как может человек «потерять память»? телевидение показывает множество людей, «потерявших память», которые ничего не могут сказать о себе: кто они, откуда, что произошло с ними? Те, которые их когда-то знали, могут сказать о том, кто они, если увидят. Но даже если им будут что-то говорить об их прежней жизни, они все равно не узнают ни жены своей, ни родителей, ни родных, ни врагов, ни друзей, потому что память стерта техническими средствами, которые разработали люди по попущению Божию. 

Если внимательно прочитать стих 15 11ой главы послания Св. ап. Павла к Евреям: 

«аще бы убо оно [отечество] помнили, из него же изыдоша, имели бы время возвратитеся»,

то можно увидеть, что все мы потеряли память о своем отечестве [на небесах] и стали заложниками плоти.  

Более того все мы слепые. Есть у нас зрение, которое характеризуется т.н. разрешающейся способностью глаза. Наш глаз способен «видеть» окружающее предметы по отраженному лучу, попадающему в наш глаз от этого предмета. Если же материальное тело поглощает луч солнца, то это тело для нас невидимо. Вполне допустимо, что мы не видим реального мира, сотворенного Богом Творцом, а видим «только тот мир, который способны воспринять наши органы чувств». Мы видим, слышим, обоняем, осязаем только то, что входит в граничные частотные диапазоны видения, слышания, обоняния, осязания. 
Не знаем мы, что есть настоящее, будущее, прошлое. Время является параметром, очень важным параметром наподобие спидометра в машине (для каждого человека). 

Происходящего во вселенной кроме Бога не знает никто. А для Бога, как сказано в Святом Писании, год как день, а день как тысяча лет и наоборот.

Для нас же живущих на земле другое понятие времени, и мы не можем с точностью сказать: в прошлом ли времени или в будущем события, описанные в Святом Писании. Очень важное понятие Пасха. Существуют два понятия Пасхи: ветхозаветная Пасха и Пасха христианская. 

1. Ветхозаветная Пасха – праздник в честь того, что Иудеи вышли из Египта через Чермное море, волны которого не коснулись их. Посмотрим, что за этим стоит и попробуем сделать проекцию на наше время. 

Иудеи ≡ Его удеи (народ Божий)

Египет          Ёги (б – п – в) вед (д – т) – научное ведение

Чермное море – черная магия

Египетское рабство – рабство дистанционного управления (с помощью технических средств, разработанных учеными). 

Иудеи перешли Чермное море, которое разделилось под жезлом Моисея, т.о. жезл Моисея был для иудеев «фактором» благодаря которому они не прикоснулись к черной магии, т.е. удеи Господни под водительством  Моисея [сей мой - Божий] избежали воздействия дистанционного управления. 

[Сотворивый человека властен уберечь избранных своих от воздействия технических средств, разработанных учеными]. Т.о. мы видим наглядный пример того, что описанный в ветхом завете факт исхода иудеев из Египта для нас, ныне живущих событие не прошлого времени, а будущего.     
Колдуны, занимающиеся магией, могут воздействовать своими заклинаниями на людей на расстоянии (дистанционно). Этим же приемами владеют некоторые т.н. ученые, экстрасенсы, экстремалы и т.д. и даже в рядах  священства. 
Господь Иисус Христос осудил это воздействие на стадо словесных овец среди священства, указуя, что пастырь добрый входить дверьми, а прелазающий инуде (внутрь удр.) – есть тать и разбойник. Он, Слово Божие, - дверь овцам. Господь, Слово Божие, словом говорящий человеку, а не дистанционно управляющий с помощью мыслеформ и иными средствами. Он – Сын Божий; Отец Его, а наш Господь даровал человеку свободную волю, и Сын не лишает человека свободной воли, а дистанционно управляющий человеком – противник Богу, потому что пытается управлять человеком, Творением Божием, насильно, обманным путем [рекламой, фильмами и т.д. и т.п. навязывает человеку чужую волю, крадет чужого раба, присваивает себе принадлежащее Богу]. 
2. Второе понятие Пасхи – воскрешение Христово, воскрешение Слова Божия, воскрешение подлинного смысла слова, данного изначально Богом – Творцом.

«Христос воскрес из мертвых смертию на смерть наступив и гробным живот даровав», - поется в пасхальном песнопении. Христос – Слово Божие воскресе из мер твоих, в тебе, в каждом воскресает, если человек достоин воскрешения, не противник Богу и не пособник антихристу. 

Священникам Господь даровал огромную власть над людьми с целью, чтобы ни один из верующих в него не погиб, и если священник привязывает человека к себе властью данной ему от Бога, такой священник крадет не принадлежащее ему.

И если верующий в Бога человек слушает и исполняет то, что говорит священник и при этом не исполняет заповеданное Богом, то такой священник не слуга Богу.  
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