Закон и право

Закон и право – понятия, относящиеся к миру Духа. Закон для общества людей и права человека всегда должны быть взаимосвязаны, в противном случае общество распадется.

До сих пор для многих является загадкой период советской власти. Россия с её устоявшимися обычаями, христианскою верою и монархической властью оказалась под властью богоборческой и приняла её. 

Возникает множество вопросов почему? А ответ на деле очевиден.

Советская идеология была своего рода религией, и против этого спорить не будет никто. Какая же это была религия? – Советская идеология была построена на духе любви христианской Заповеди Божии и дух христианской любви были основой морального кодекса строителя коммунизма и основой внутренней политики.

На территории Советского союза жили люди разных национальностей, разных вероисповеданий, но люди всех национальностей и вероисповеданий приняли дух христианской любви, ибо этот дух не противоречил ни их религии, не ущемлял их национального достоинства, ни человеческого.

На деле вражда в мире духа существует между духом христовой любви и духом иудаизма. Для иудаизма, дух исповедующий, что есть избранные люди, а остальные животные. Дух всякаго человека не приемлет, что человек-животное и не может смириться с этим духом, воспринимая его как дух антихриста и сатанизма, дух врага.

Другой аспект: земля, недра, ресурсы – были всеобщим достоянием. У народа были права: право на труд и на отдых, на жилище, на бесплатное образование, бесплатное лечение, было право на жизнь. И народ защищал свое отечество, свою землю.

А кто будет защищать Чубайсов – только те, кому он платит и только. 

Захватив власть и ограбив народ, они могут обманывать народ, который их не выбирал, но при нападении внешнего врага их никто защищать не станет, никто не вскликнет перед смертью: «за родину, за Чубайса». А когда внешний враг их уничтожит, тогда и пробудится русский дух, т.е. дух христианской любви, для которых Бог-Творец есть Бог-Отец.
